

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ТЮМЕНИ «ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ «ЭТЮД»

PACCMOTPEHO

на заседании педагогического совета протокол № 3 от «24» марта 2025 г. ..



ОТЧЁТ

по итогам самообследования муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Тюмени «Детская школа искусств «Этюд»

СОДЕРЖАНИЕ

Введение	3
1. Организационно-правовое обеспечение образовательной	3
деятельности	
2. Структура управления образовательным учреждением	5
3. Организация учебного процесса	7
4. Содержание и качество подготовки учащихся	8
4.1. Структура подготовки учащихся	8
4.2. Приём	11
4.3. Качество подготовки учащихся	12
4.4. Организация и проведение итоговой аттестации	34
4.5. Востребованность выпускников	35
5. Воспитательная работа	40
5.1. Конкурсная деятельность	40
5.2. Концертная и выставочная деятельность	45
5.3. Проектная деятельность	49
5.4. Профилактическая работа	57
6. PR-деятельность	59
7. Учебно-методическое и библиотечно-информационное	
обеспечение	96
8. Кадровое обеспечение образовательного процесса	97
9. Материально-техническая база	100
10. Внутренняя система оценки качества образования	101
Заключение	103

Приложение: Показатели деятельности организации дополнительного образования, подлежащей самообследованию за 2024 г.

Введение

Самообследование муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Тюмени «Детская школа искусств проводилось в соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ, статья 29 часть 2 п. 3, приказами Министерства образования и науки Российской Федерации: «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» от 14 июня 2013 г. № 462 (зарегистрировано Минюст РФ 27.06. 2013 г., регистрационный № 28908), «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, самообследованию» ОТ декабря 2013г. 10 (зарегистрировано в Минюсте РФ 28 января 2014 г., регистрационный № 31135), приказом директора МАУ ДО «ДШИ «Этюд» № 021-од от 31.01.2024 Γ.

Целью проведения самообследования является обеспечение доступности и открытости информации о состоянии развития муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Тюмени «Детская школа искусств «Этюд» (далее-Учреждение), а также подготовка отчета о результатах самообследовании.

Задача самообследования - установление степени проявления измеряемых качеств у объектов изучения и оценивания, выявление наличия или отсутствия динамики развития образовательной системы Учреждения в целом, создание целостной системы оценочных характеристик педагогических процессов.

В процессе самообследования были проанализированы следующие направления деятельности: система управления Учреждением; содержание и качество подготовки учащихся; организация учебного процесса, востребованность выпускников; воспитательная работа; качество кадрового, учебно — методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально — технической базы; функционирование внутренней системы оценки качества образования, показатели деятельности Учреждения.

1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Тюмени «Детская школа искусств «Этюд» создано на основании распоряжения Администрации города Тюмени от 21 февраля 2008 года № 133-рк «О создании муниципальных автономных учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства». Дата внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц — 22 августа 2008 года.

На основании распоряжения Администрации города Тюмени от 22.06.2004 № 3353 Учреждение реорганизовано и переименовано в Детскую школу искусств «Этюд» путем присоединения к Детской школе искусств №3 «Акварель» (функционировать начала с августа 1997 года), двух музыкальных школ: Детской музыкальной школы №2 (дата создания школы -

сентябрь 1965 года) и Детской музыкальной школы №6 (начала свой творческий путь в августе 1976 года). В 2016 году на основании распоряжения Администрации города Тюмени от 07.12.2015 № 901-рк Детская школа искусств «Этюд» вновь реорганизована путем присоединения к ней Центра детского творчества «Аленушка».

Учреждение создано в целях организации образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим и предпрофессиональным) программам в области культуры и искусства.

Учреждение осуществляет образовательную деятельность В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом № 273-ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», кодексом Российской Федерации, Гражданским постановлениями Правительства Российской Федерации, нормативными актами органов исполнительной власти, другими законодательными актами Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями правительства Тюменской области, актами департамента культуры Тюменской области, департамента культуры Администрации города Тюмени и других органов исполнительной власти Тюменской области, уставом Учреждения И локальными нормативными актами.

Организационно-правовая форма Учреждения – автономное учреждение.

Тип Учреждения – учреждение дополнительного образования (детская школа искусств).

Юридический и почтовый адрес Учреждения: 625013, г. Тюмень, ул. Текстильная, дом 21/2.

Адреса мест осуществления образовательной деятельности в соответствии с лицензией:

- 625013, г. Тюмень, ул. Текстильная, д. 21/2;
- 625007, г. Тюмень, ул. Широтная, д. 15;
- 625023, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 41/3;
- 625034, г. Тюмень, ул. Камчатская, д. 146;
- 625007, г. Тюмень, ул. Мельникайте, д. 131/1;
- 625051, г. Тюмень, ул. Пермякова, д. 37;
- 625014, г. Тюмень, ул. Парфенова, д. 19;
- 625016, г. Тюмень, ул. Николая Зелинского, д. 22;
- 625016, г. Тюмень, ул. Николая Зелинского, д. 22, корпус 1;
- 625051, г. Тюмень, ул. Николая Гондатти, д. 13;
- 625007, г. Тюмень, ул. Валерии Гнаровской, д. 3;
- 625046, г. Тюмень, ул. Широтная, д. 116;
- 625051, г. Тюмень, ул. 30 лет Победы, д. 106;
- 625046, г. Тюмень, ул. Житкова, д.1

Учреждение в соответствии с лицензией имеет право на ведение образовательной деятельности по программам дополнительного образования детей и взрослых.

Форма обучения в Учреждении: очная. Сроки обучения по программам дополнительного образования детей и взрослых соответствуют нормативным требованиям.

Вывод: организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности осуществляется соответствии законодательством В c Российской Федерации и уставом Учреждения. Нормативно-правовая Учреждении, документация, разработанная В отвечает направлениям деятельности и статусу образовательного учреждения.

2. Структура управления образовательным учреждением

В Учреждении создана эффективная система управления, которая в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, органов исполнительной власти, законодательными актами Тюменской области, Учредителя, уставом и другими нормативными правовыми актами.

Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.

Объектом управления являются учебно-воспитательные процессы и обеспечивающие их программно-методические, кадровые, материально-технические, нормативно-правовые условия, а целью — эффективное использование имеющегося в Учреждении потенциала, повышение его эффективности.

Органами управления Учреждением являются: руководитель Учреждения - директор; общее собрание работников; наблюдательный совет; педагогический совет.

Структура, компетенция, порядок формирования, срок полномочий органов управления Учреждением, порядок принятия ими решений и выступления от имени Учреждения определяются уставом Учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Единоличным исполнительным органом Учреждения является руководитель Учреждения - директор, который осуществляет текущее руководство деятельностью Учреждения.

Директор Учреждения несет ответственность за руководство образовательной, воспитательной работой и организационно-хозяйственной деятельностью Учреждения.

компетенции Учреждения К директора относятся вопросы текущего руководства деятельностью осуществления Учреждения, исключением вопросов, отнесенных федеральными законами, муниципальными правовыми актами города Тюмени, уставом Учреждения к компетенции Учредителя и иных органов управления Учреждением

Деятельность наблюдательного совета основывается на принципах безвозмездности участия в его работе, коллегиальности принятия решений, гласности.

Наблюдательный совет рассматривает вопросы финансовохозяйственной деятельности, по которым он дает заключения, одобрения или принимает решения.

Заседания наблюдательного совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. За отчетный период проведено 10 заседаний наблюдательного совета.

На заседаниях рассматривались следующие вопросы:

- согласование отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности;
 - рассмотрение годовой бухгалтерской отчетности Учреждения;
 - согласование плана финансово-хозяйственной деятельности;
- рассмотрение отчета о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества;
- утверждение Положения о закупке товаров, работ, услуг в новой редакции;

иные вопросы.

Управление педагогической деятельностью в Учреждении осуществляет педагогически совет. Педагогический совет является постоянно действующим, коллегиальным органом управления Учреждением, организуется в составе всех педагогических работников Учреждения.

К компетенции педагогического совета относятся:

- определение направления образовательной деятельности Учреждения;
- отбор и утверждение образовательных программ для использования в деятельности Учреждения;
- рассмотрение вопросов содержания, форм и методов образовательного процесса, планирование образовательной деятельности;
- рассмотрение вопросов повышения квалификации и переподготовки кадров;
- организация, выявление, обобщение, распространение, внедрение педагогического опыта;
- рассмотрение вопросов организации и предоставления платных образовательных услуг в Учреждении;
- вынесение на обсуждение и оценка работы педагогических работников Учреждения.

За отчетный период проведено 4 заседаний педагогического совета. На заседаниях рассматривались и обсуждались следующие вопросы:

-рассмотрение отчета о самообследовании за 2023 г.;

- рассмотрение отчетов заведующих отделениями за 2023-2024 уч.г.;
- рассмотрение образовательных программ, ознакомление с локальными актами;
- ознакомление с изменениями законодательства в области охраны труда. Информирование о локальных документах сфере противодействия коррупции в МАУ ДО «ДШИ «Этюд». Информирование о мерах профилактики гриппа, ОРВИ;
- о системе наставничества педагогических работников в МАУ ДО «ДШИ «Этюд»;

- о приемной кампании – 2024 и другие вопросы.

К компетенции общего собрания относится:

- рассмотрение и одобрение проекта новой редакции устава Учреждения, проектов изменений и дополнений, вносимых в устав;
 - обсуждение проектов локальных актов Учреждения;
- выдвижение на рассмотрение Учредителя кандидатов в качестве представителей работников Учреждения в Наблюдательном совете;
- избрание кандидата на должность директора Учреждения с последующим утверждением учредителем;
- рассмотрение иных вопросов деятельности Учреждения, вынесенных на рассмотрение директором Учреждения, его Учредителем, иными органами.

Эффективность управленческой деятельности обеспечивается умением распределять управленческие полномочия между директором и его заместителями, рациональной расстановкой педагогических кадров по отделениям. Система управления Учреждением направлена на создание благоприятного морально-психологического климата, создание условий творческого развития личности преподавателя и учащихся.

Вывод: сложившаяся система управления Учреждением обеспечивает взаимодействие всех структур, направленное на успешное решение задач организации и реализации образовательного процесса.

3. Организация учебного процесса

Учебный процесс в 2024 г. был организован в соответствии Порядком осуществления деятельности образовательной образовательными организациями дополнительного образования детей со специальными наименованиями "детская школа искусств", "детская музыкальная школа", "детская хоровая школа", "детская художественная школа", "детская хореографическая школа", "детская театральная школа", "детская цирковая школа", "детская школа художественных ремесел", утвержденным приказом Министерства культуры Российской Федерации от 02.06.2021 г. № 754, Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 июля 2022 г. № 629.

Учебная деятельность по дополнительным предпрофессиональным образовательным программам регламентируется Федеральными государственными требованиями (далее – $\Phi\Gamma T$), составленными на их основе образовательными программами и расписанием занятий.

Учебная деятельность по дополнительным общеразвивающим образовательным программам регламентируется образовательными программами, разработанными Учреждением и расписанием занятий.

Оперативное управление учебным процессом осуществляют заместители директора по учебно-воспитательной работе. Деятельность по организации и управлению учебным процессом заключается в:

- -организации работы по составлению и оформлению образовательных программ, рабочих программ и рабочих учебных планов в соответствии с нормативными документами;
 - -планировании и расчете объема учебной работы на учебный год;
 - -разработке графика учебного процесса на год;
- -контроле планирования и анализа выполнения учебной нагрузки преподавателями;
- разработке расписаний учебных занятий, промежуточной и итоговой аттестации;
- -осуществлении контроля организации учебного процесса, состояния учебных аудиторий, своевременного начала и окончания всех видов учебных занятий в соответствии с расписанием;
- -внедрении информационных технологий в деятельность Учреждения, контроль и повышение качества подготовки учащихся.

Организация образовательного процесса регламентируется учебным планом по каждому направлению подготовки.

Учебные занятия в Учреждении организованы в две смены.

В Учреждении установлен академический час продолжительностью 40 минут.

Расписание экзаменов по дополнительным программам разрабатываются на основании графика учебного процесса и через информационные ресурсы (стенды) доводятся до сведения учащихся и преподавателей.

Контроль успеваемости и посещаемости учащихся осуществляется в соответствии с локальными актами о текущем контроле знаний, промежуточной и итоговой аттестации учащихся.

В 2024 году продолжилась работа в автоматизированной информационной системе электронного дополнительного образования (далее – АИС ЭДО).

В соответствии с приказами директора Учреждения был сформирован контингент на 2023-2024 учебный год и далее на 2024-2025 учебный год; откорректированы, размещены и утверждены рабочие программы, рабочие учебные планы на 2023-2024 и 2024-2025 учебный год. Продолжается размещение анонсов воспитательных и культурно-просветительских мероприятий.

На сегодняшний день учреждение не имеет выделенных компьютеров для работы преподавателей в системе АИС «ЭДО».

Вывод: учебный процесс в Учреждении организован в соответствии с требованиями, предъявляемыми в организации образовательного процесса в учреждениях дополнительного образования.

4. Содержание и качество подготовки учащихся 4.1. Структура подготовки учащихся

Подготовка в 2024 году осуществлялась по программам дополнительного образования:

Дополнительные предпрофессиональные программы:

- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Фортепиано», срок обучения 8(9) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Струнные инструменты», срок обучения 8(9) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Духовые и ударные инструменты», срок обучения 5(6) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Духовые и ударные инструменты», срок обучения 8(9) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Хоровое пение», срок обучения 8(9) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Народные инструменты», срок обучения 8(9) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Народные инструменты», срок обучения 5(6) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Музыкальный фольклор», срок обучения 8(9) лет.
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области изобразительного искусства «Живопись», срок обучения 5(6) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области хореографического искусства «Хореографическое творчество», срок обучения 5(6) лет;
- Дополнительная предпрофессиональная программа в области хореографического искусства «Хореографическое творчество», срок обучения 8(9) лет.

Дополнительные общеразвивающие программы:

- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (фортепиано), базовый и продвинутый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (синтезатор);
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (струнные, народные, духовые и ударные инструменты), базовый и продвинутый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (сольное эстрадное пение), базовый и продвинутый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (музыкальный фольклор), базовый и продвинутый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (музыкальный фольклор) для СОШ;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (сольное академическое пение), базовый и продвинутый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (хоровое пение), базовый и продвинутый уровень;

- •Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства (хоровое пение) для СОШ;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области театрального искусства базовый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области театрального искусства базовый уровень (для СОШ);
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства базовый и продвинутый уровень;
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства базовый уровень (для СОШ)
- •Дополнительная общеразвивающая программа в области хореографического искусства базовый и продвинутый уровень;
- Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства для ГРЭР, 4-5 лет (Текстильная);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства для ГРЭР, 5-6 лет (Текстильная);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства «Музыкальная грамота» (Широтная);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства, 5-6 лет (Широтная);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства «Пикколини», 4-5 лет (Одесская);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства «Бамбини», 6 лет (Одесская);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области хореографического искусства «Основы хореографии», 6 лет (Камчатская);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области хореографического искусства «Ритмика и танец», 4 года (Мельникайте)
- Дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Рисование и лепка», 5-6 лет (Мельникайте);
- Дополнительная общеразвивающая программа «Подготовка к школе» 6 лет (Мельникайте);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области театрального искусства «Маленький артист», 5-6 лет (Широтная);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области хореографического и музыкального искусства «Комплекс», 5-6 лет (Пермякова);
- Дополнительная общеразвивающая программа в области хореографического искусства «Ритмика», 5-6 лет (Пермякова).

Дополнительные общеразвивающие адаптированные программы для детей-инвалидов:

• Дополнительная общеразвивающая адаптированная программа в области музыкального искусства «Аккордеон» (для детей с синдромом Дауна)

- Дополнительная общеразвивающая адаптированная программа в области музыкального искусства «Аккордеон» (для детей с синдромом аутистического спектра)
- Дополнительная общеразвивающая адаптированная программа в области музыкального искусства «синтезатор» (для детей с синдромом Дауна)
- Дополнительная общеразвивающая адаптированная программа в области музыкального искусства «Синтезатор» (для детей с синдромом аутистического спектра)

Общий контингент учащихся в 2024 г. составил 2 966 человек.

В 2024 г. увеличен контингент учащихся по дополнительным предпрофессиональным программам на 59 бюджетных места: по дополнительной предпрофессиональной программе «Духовые и ударные инструменты» - 8 мест, на 5 бюджетных мест по дополнительной предпрофессиональной программе «Струнные инструменты», на 15 бюджетных мест по дополнительной предпрофессиональной программе «Народные инструменты», на 11 бюджетных мест по дополнительной предпрофессиональной программе «Фортепиано».

Увеличение проведено за счет уменьшения бюджетных мест по общеразвивающим программам. Таким образом, контингент учащихся по дополнительным предпрофессиональным программам увеличился на 9,1% по сравнению с 2023 г. и составляет 23,11% от общего количества учащихся на бюджетной основе. В соответствии с Программой развития Учреждения планируется дальнейшее увеличение контингента учащихся по дополнительным предпрофессиональным программам.

Контингент учащихся на бюджетной основе не изменился. Контингент учащихся на платной основе также остался на уровне 2022 г., что связано в первую очередь с нехваткой учебных площадей.

4.2. Прием

Организация приема учащихся В МАУ ДО «ДШИ осуществляется в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правилами приёма и порядок отбора детей по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств в МАУ ДО «ДШИ «Этюд», Правилами приёма и порядок отбора детей по дополнительным общеразвивающим программам в области искусств в МАУ ДО «ДШИ «Этюд».

В 2024 году в Учреждении был организован прием поступающих на дополнительные предпрофессиональные программы и дополнительные общеразвивающие программы по следующим направлениям:

- Фортепиано;
- Народные инструменты;
- Духовые и ударные инструменты;
- Струнные инструменты;
- Хоровое пение;
- Музыкальный фольклор;
- Живопись;
- Сольное эстрадное пение;
- Сольное академическое пение;
- Хореографическое творчество;
- Театральное творчество;
- Декоративно-прикладное творчество.

В процессе проведения приемной кампании было подано 178 заявлений на обучение по дополнительным предпрофессиональным образовательным программам. Конкурс составил 2 человека на место.

Наиболее востребованные направления – Фортепиано, Народные инструменты (гитара), Духовые и ударные инструменты (флейта), Живопись.

В соответствии с Концепцией развития дополнительного образования детей до 2030 года в МАУ ДО «ДШИ «Этюд» в 2024 г. увеличилось количество мест для приема детей (с учетом перевода), осваивающих дополнительные предпрофессиональные программы в области искусств на 9%.

Приоритетными направлениями по-прежнему являются духовые, струнные и народные инструменты. Количество мест по дополнительным предпрофессиональным программам на эти направления увеличилось на 9% по сравнению с приемом 2023 г.

В следующем учебном году планируется увеличение контрольных цифр приема по приоритетным направлениям по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств (духовые, струнные и народные инструменты) на 10%.

4.3. Качество подготовки учащихся

В Учреждении применяется индивидуальный подход к каждому учащемуся и его семье, проводятся внеклассные мероприятия, родительские собрания с концертами учащихся, открытые уроки для родителей.

В соответствии с программными требованиями и Положением о текущем контроле знаний и промежуточной аттестации в МАУ ДО «ДШИ «Этюд» проводятся мероприятия промежуточной и итоговой аттестации (зачеты, экзамены, просмотры, контрольные уроки).

Количество учащихся, обучающихся на «4» и «5» увеличилось на 0,4 % по сравнению с 2023 г. Учащиеся демонстрируют достаточно высокий уровень подготовки. По итогам промежуточных аттестаций, в Учреждении отсутствуют неуспевающие учащиеся, 93% учащихся учатся на «хорошо» и «отлично».

Ежегодно одаренные дети, имеющие достижения при освоении дополнительных общеобразовательных программ в сфере искусства и культуры получают Стипендию Главы города Тюмени. В 2024 году Стипендию Главы города Тюмени получали 8 учащихся Учреждения. По результатам конкурсов учащиеся Учреждения включаются в Региональную базу одаренных детей.

С целью обеспечения высокого качества образования в Учреждении созданы условия для деятельности творческих коллективов.

Перечень творческих коллективов МАУ ДО «ДШИ «Этюд» 2024 год

Наименование	Год	Направленность	Число	Достижения
коллектива	создания	-	участников	
Хореографический	2001	художественная	24	февраль 2024 г.
ансамбль «Акварель»				- Открытый квалификационный международный проект
				(конкурс) "Таланты России" - Лауреат I степени
				- XXIV Городской смотр-конкурс детского творчества
				тбркоязычных народов "Тан йолдызы-2024" ("Утренняя
				звезда-2024") – Лауреат I степени
				- XXXIII Областной конкурс детского творчества
				тюркоязычных народов "Тан йолдызы-2024" ("Утренняя
				звезда-2024") – Лауреат I степени
				март 2024 г.
				- XVII городской конкурс народного творчества "Таланты
				Туры"- Лауреат II степени и Лауреат III степени
				- Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских,
				молодежных, взрослых творческих коллективов и исполнителей "Адмиралтейская звезда" - Лауреат II степени
				- Международный фестиваль - конкурс детского и
				юношеского творчества «Имена России» – Лауреат I степени
				и Лауреат II степени
				ноябрь 2024 г.
				- Международный многожанровый конкурс - фестиваль
				"Энергия звезд"- Лауреат I и Гран - При конкурса
				- XVIII Международный фестиваль - конкурс "Жемчужина
				Поволжья"- Лауреат I степени и Лауреат II степени
				- XIV Международный конкурс солистов и ансамблей
				народной культуры "Сибирские родники" – Лауреат I степени
				и Лауреат II степени
Хореографический	2018	художественная	31	октябрь 2024 г.
Дорсографический	2010	лудожественная	31	UNINUPD 2024 1.

ансамбль «Карамель»				- Международный конкурс фестиваль "Белые крылья" – ГРАН ПРИ ноябрь 2024 г Международный конкурс - фестиваль Невский триумф (в рамках конкурса Адмиралтейская звезда) - Лауреат I степени - VII Всероссийский фестиваль "Золото Сибири" - Лауреат I степени декабрь 2024 г Международный конкурс «12 месяцев» - Лауреат I степени
Театр танца «Элиос»	1996	художественная	60	март 2024 г. - Всероссийский фестиваль-конкурс талантов "Большой финал"- трижды Лауреат I степени - ХХХ областной открытый фестиваль народного творчества им. С.А. Мамонтова - четырежды Лауреат I степени и ГРАН ПРИ конкурса - Всероссийский фестиваль-конкурс талантов "Большой финал" — трижды Лауреат I степени ноябрь 2024 г. - Всероссийский хореографический конкурс "Олимп"-Лауреат I степени - Международный конкурс - фестиваль Невский триумф (в рамках конкурса Адмиралтейская звезда) - Лауреат I степени
Ансамбль танца «Вертикаль»	2010	художественная	81	март 2024 г. - Всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества "На Start!" –Лауреат I степени и Лауреат II степени апрель 2024 г. - Всероссийский хореографический конкурс "Оригами" - трижды Лауреат II степени апрель 2024 г.

				- Международный конкурс детского и юношеского творчества "Казанская Радуга" — дважды Лауреат I степени и Лауреат II степени октябрь 2024 г. - Международного многожанрового конкурса - фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества «Энергия звёзд» - дважды Лауреат I степени ноябрь 2024 г. - Открытый городской хореографический конкурс "Танцуй, Тюмень" — четырежды Лауреат I, дважды Лауреат II степени - Всероссийский хореографический конкурс "Олимп" — четырежды Лауреат I степени
Ансамбль детского танца «Ландыши»»	2015	художественная	73	март 2024 г. - Международный конкурс- фестиваль «OpenFest» - Лауреат II степени апрель 2024 г. - Международный конкурс "Арт-триумф" – Диплом I степени
Хореографический ансамбль «Мандарин»	2022	художественная	18	сентябрь 2024 г. - Международный конкурс - фестиваль "Good day fest" – ГРАН ПРИ ноябрь 2024 г. - Международный многожанровый конкурс - фестиваль "Сцена талантов" – ГРАН ПРИ декабрь 2024 г. - Международный многожанровый фестиваль культуры и искусства "Путь артиста" – ГРАН ПРИ
Танцевальная группа «Смайлики» (подгруппы	2021	художественная	39	март 2024 г. - Международный фестиваль - конкурс детского и

«Смайлики», «Настроение»,				юношеского творчества «Имена России» - дважды Лауреат II
«Грация»)				степени
				- XI открытый всероссийский конкурс хореографических
				коллективов и солистов "Серебряные крылышки" - Лауреат III
				степени
				апрель 2024 г.
				- Всероссийский хореографический конкурс-фестиваль
				детского и взрослого творчества "Градиент" - Лауреат I
				степени
				октябрь 2024 г.
				- 115 Международный фестиваль - конкурс детского и
				юношеского творчества "Казанские узоры" – Лауреат І
				степени
				ноябрь 2024 г.
				- Международный конкурс - фестиваль Невский триумф (в
				рамках конкурса Адмиралтейская звезда) - Лауреат I степени
				- XIV Международный конкурс солистов и ансамблей
				народной культуры "Сибирские родники" – Лауреат III
				степени
Хореографическая	2019	художественная	52	февраль 2024 г.
мастерская «Сарѕула»				- Закрытый проект VII Национальная премия в области
and the second of the second o				современной хореографии "Приз хореографа Сергея
				Смирнова"" - дважды Лауреат III степени
				апрель 2024 г.
				- XVII Всероссийский фестиваль "Парад талантов"-
				четырежды Лауреат I степени
				- Детский региональный конкурс талантов "Парад звезд" –
				Лауреат II степени
				The state of the s
				ноябрь 2024 г.

				- Международный конкурс «Во вселенной талантов» – Лауреат III степени
Детский образцовый хоровой коллектив «Сибирята»	1984	художественная	125	февраль 2024 г IX Всероссийский хоровой конкурс "Хоровая Казань-2024" — Золотой диплом I степени, Бронзовый диплом, Серебряный диплом II степени, Серебряный диплом V степени апрель 2024 г.
				- XIX открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, моё Отечество" - Лауреат I степени - VIII городской конкурс вокальной и хоровой музыки "Мужское певческое братство" – дважды Лауреат I степени
				ноябрь 2024 г 16 Международный конкурс - фестиваль "Санкт - Петербургские ассамблеи" – ГРАН ПРИ, Лауреат I степени, Лауреат II степени, дважды Лауреат III степени, Дипломант I степени
Хор «Конопушки»	2007	художественная	50	апрель 2024 г XIX открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, мое Отечество" – Лауреат III степени
Хоровой коллектив «Крещендо»	2001	художественная	21	апрель 2024 г XIX открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, мое Отечество" – участник
Хор «Цветик-семицветик»	2011	художественная	30	январь 2024 г V Международный фестиваль-конкурс "Огни Рождественской Москвы" - Лауреат II степени июль 2024 г Международный конкурс - фестиваль детского и

				юношеского творчества "Хрустальный дельфин" – Лауреат I степени март 2023 г XVIII открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, мое Отечество" - Лауреат I степени
Вокальный ансамбль «Цветик-семицветик»	2011	художественная	10	апрель 2024 г XIX открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, моё Отечество" - Лауреат III степени июль 2024 г Международный конкурс - фестиваль детского и юношеского творчества "Хрустальный дельфин"— дважды Лауреат I степени октябрь 2024 г Международный конкурс молодых исполнителей "Западно - сибирская Романсиада" — Лауреат II степени ноябрь 2024 г XIV Международный конкурс солистов и ансамблей народной культуры "Сибирские родники"" — Лауреат II степени
Хоровой коллектив на базе СОШ № 92	2013	художественная	60	
Хоровой коллектив на базе СОШ № 92 «Вдохновение»	2017	художественная	110	январь 2024 г. - Международный конкурс-фестиваль "Новогоднее чудо-24" – Лауреат I степени февраль 2024 г. - V Областной открытый конкурс академического сольного пения, ансамблей больших и малых форм "Пой Тюмень,

				голосами детей" – дважды Лауреат III степени март 2024 г. - Городской конкурс общеобразовательных школ "Поющий город" – дважды Дипломант II степени апрель 2024 г. - ХІХ открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, моё Отечество - Лауреат III степени - VIII городской конкурс вокальной и хоровой музыки "Мужское певческое братство" – Дипломант I степени
Хоровой коллектив на базе СОШ № 65	2022	художественная	32	
Хоровой коллектив на базе Гимназии № 16 «Аллегро»	2010	художественная	30	февраль 2024 г XIX открытый городской конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей "Пою тебе, моё Отечество" - Лауреат I степени
Вокальный квартет «Лига» (эстрадный вокал)	2014	художественная	4	январь 2024 г Региональный отборочный тур XIX Молодежных Дельфийских игр России - участник
Ансамбль «Феникс» (эстрадный вокал)	2021	художественная	16	
Детский фольклорный ансамбль «ЯрецЪ», младшая группа	2021	художественная	6	апрель 2024 г. — I региональный конкурс детского народно-певческого искусства «Песенная губерния» - Лауреат I степени
Детский фольклорный ансамбль «ЯрецЪ», сводный состав	2017	художественная	17	апрель 2024 г. — І региональный конкурс детского народно-певческого искусства «Песенная губерния» - Лауреат I степени
Детский фольклорный ансамбль «ЯрецЪ», старшая	2014	художественная	13	февраль 2024 г. - 16-й Международный фестиваль-конкурс детских,

группа				юношеских, молодежных, взрослых творческих коллективов и исполнителей "RADIUS" - Лауреат I степени апрель 2024 г. — І региональный конкурс детского народно-певческого искусства "Песенная губерния"- Гран При ноябрь 2024 г. - Всероссийский молодёжный конкурс народных исполнителей «Звонкие голоса России» - Лауреат 1 степени декабрь 2024 г. - Межрегиональный конкурс фольклорно - этнографических коллективов "Егорий Зимний" - Лауреат 1 степени
Детский фольклорный ансамбль «ЯрецЪ», средний состав	2016	художественная		ноябрь 2024 г Всероссийский молодёжный конкурс народных исполнителей «Звонкие голоса России» - Лауреат 1 степени
Детский фольклорный ансамбль «Веретенник» старший состав	2020	художественная	10	февраль 2024 г. - 16-й Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских, молодежных, взрослых творческих коллективов и исполнителей "RADIUS" - Лауреат II степени апрель 2024 г. - I региональный конкурс детского народно-певческого искусства «Песенная губерния» - Лауреат I степени - Международный конкурс "Адмиралтейская звезда" - Лауреат I степени ноябрь 2024 г Всероссийский молодёжный конкурс народных исполнителей «Звонкие голоса России» - Лауреат II степени
Детский фольклорный ансамбль «Веретенник» младший состав	2021	художественная	14	февраль 2024 г 16-й Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских, молодежных, взрослых творческих коллективов

				и исполнителей "RADIUS" - Лауреат II степени апрель 2024 г. — І региональный конкурс детского народно-певческого искусства «Песенная губерния» - Лауреат II степени - Международный конкурс "Адмиралтейская звезда" - Лауреат I степени
Детский фольклорный ансамбль «Веретенник» сводный состав	2022	художественная	30	ноябрь 2024 г. - Международный конкурс - фестиваль Невский триумф (в рамках Адмиралтейская звезда) - Лауреат I степени - 14 Международный конкурс солистов и ансамблей народной культуры "Сибирские родники" - Лауреат I степени
Театральная тренинг- студия «СоУс»	2018	художественная	9	январь 2024 г X Международный фестиваль-конкурс творчества и искусства «Стань звездой» - Лауреат III степени апрель 2024 г Международный конкурс "Сцена талантов" - Лауреат II степени
Театральная студия «Импровизация»	2019	художественная	9	апрель 2024 г VII Всероссийский конкурс театрального искусства "Мир театра" (номинация "Театральное искусство") - Лауреат I степени - VII Международный профессиональный дистанционный конкурс для дошкольников и школьников, воспитателей и педагогов "Гордость Страны" (номинация "Весь Мир - Театр!") - Лауреат I степени
Театральная студия «Софиты»	2016	художественная	30	
Театральная студия «Талантино»	2022	художественная	30	
Ансамбль аккордеонистов	2020	художественная	2	ДУЭТ:

«Канцона»				март 2024 г XVII городской конкурс народного творчества "Таланты Туры"- Лауреат I степени май 2024 г II Чемпионат России по аккордеону и баяну — Дипломант ноябрь 2024 г Международный конкурс - фестиваль Невский триумф (в рамках Адмиралтейская звезда)" - Лауреат II степени
Ансамбль «Летучий корабль»	2010	художественная	4	март 2023 г I школьный конкурс ансамблей и оркестров народных инструментов "Вместе весело играть" - Лауреат III степени
Ансамбль «Светлячок»	2000	художественная	3	
Ансамбль скрипачей «Виолинки»	2012	художественная	15	
Ансамбль «Дивертисмент»	2006	художественная	14	март 2024 г XXX Областной открытый фестиваль народного творчества имени С.И. Мамонтова - Лауреат I степени
Ансамбль скрипачей «Экспромт»	2007	художественная	12	май 2024 г. - Международный конкурс "Черноморские Легенды" - Лауреат I степени ноябрь 2024 г. - 116 Международный фестиваль - конкурс "Казанские узоры" - Лауреат II степени
Ансамбль виолончелистов «Сонет»	1998	художественная	10	
Дуэт «Звонкие струны» (домра)	2022	художественная	2	март 2024 г I открытый областной конкурс исполнителей на струнных народных инструментах "Созвучие струн" - Лауреат II степени

Дуэт «Теория струн»	2022	художественная	2	январь 2024 г.
		_		- Международный конкурс "Сибирь зажигает звезды"-
				Лауреат II степени
				апрель 2024 г.
				- Открытый региональный конкурс исполнителей на гитар
				"Весенний аккорд" - Лауреат III степени
				май 2024 г.
				- Международный конкурс "Вдохновение Золотого кольца"-
				Лауреат II степени
Гитарный оркестр	2022	художественная	12	апрель 2024 г.
«Серебряные струны»				- Открытый региональный конкурс исполнителей на гитар
				"Весенний аккорд" – Дипломант 1 степени
Оркестр	2018	художественная	35	
русских народных				
инструментов				
Симфонический оркестр	2017	художественная	55	
Духовой оркестр	1975	художественная	25	март 2024 г.
				- XXX Областной открытый фестиваль народного творчества
				имени С.И. Мамонтова - Лауреат I степени
				ноябрь 2024 г.
				- Международный конкурс - фестиваль Невский триумф (в
				рамках Адмиралтейская звезда) – Гран При
Камерный оркестр	2022	художественная	15	

Одним из важных направлений работы, влияющих на повышение качества подготовки учащихся, является методическая работа преподавателей.

Проведение преподавателями Детской школы искусств «Этюд» открытых уроков, мастер- классов и семинаров в школе и на базе других учреждений:

Мероприятие	Дата	Место проведения	Ответственный
Методическое сообщение	18.01.2024	Текстильная, 21	Вязьмина Ю.А.
«Специфика работы		, ,	
концертмейстера»			
Мастер- класс «Зимняя ночь» в	17.01.2024	ВСОШ № 2	Кобылина А.Э.
рамках проекта «ДеТвоРа»			
Методическое сообщение	21.02.2024	Широтная, 15	Кобылина С.А.
Кобылиной С.А.			
«Композиционное решение при			
создании портрета человека»			
Методическое сообщение	26.03.2024	Широтная, 15	Степанова О.В.
Степановой О.В. «Особенности			
мутационного периода в работе			
вокалистов»			
Методическое сообщение	26.03.2024	Широтная, 15	Селиверстова Д.В.
Селиверстовой Д.В.			
«Теоретические аспекты			
развития исполнительской			
техники учащегося- гитариста.			
Общая классификация этюдов»			
Методическое сообщение	26.03.2024	Текстильная, 21/2	Зайковская Е.В.
Зайковской Е.В. «Особенности			
преподавания фортепиано на			
хоровом классе»			
Доклад Мельниковой Я.О	02.04.2024	Онлайн.	Мельникова Я.О.
«Усложненный репертуар		Астраханский	
детского фольклорного		колледж искусств	
ансамбля: причины и результат».			
Онлайн- конференция			
«Сохранение и популяризация			
традиционной песенной			
культуры в музыкальном			
профессиональном			
образовании».			
Мастер- класс по современному	20.04.2024	с. Червишево	Скосырская Л.А.
танцу Скосырской Л.А.	15.05.2024	T. 21	г пс
Открытый урок Белогороховой	15.05.2024	Текстильная, 21	Белогорохова Л.С.
Л.С. «Работа в классе			
фортепианного ансамбля»	10.06.2024	T. 21	r m
Открытый урок Басовой И.Б. «От	10.06.2024	Текстильная, 21	Басова И.Б.
Э.Грига до Ф.Шопена с			
Королевой музыкой»	27.04.202.4	***	
Мастер- класс Максимовской	27.04.2024	Широтная, 15	Максимовская Е.В.
Е.В. «Цветочная композиция и			

свободное письмо»			
Мастер- класс (урок с	28.05.2024	Широтная, 15	Максимовская Е.В.
родителями) Максимовской Е.В.	30.05.2024	широпия, то	Wakemwobekan E.B.
«Вечерний пейзаж с силуэтом	20.02.202		
цапли»			
Мастер- класс Максимовской	01.06.2024	Масловский взвоз	Максимовская Е.В.
Е.В. совместно с ЖК «Культура»	01.00.2024	WIGCHOBERNI BSBOS	Wakenwobekan L.D.
«Украшение из фетра»			
	15.05.2024	Площадь 400-летия	Кривощекова Е.М.
Выставка в рамках проекта «Улочки Тюмени»	13.03.2024	Тюмени	Резникова М.П.
«Улочки гюмени»	01.06.2024	Масловский взвоз	Кобылина С.А.
	01.00.2024	тугасловский взвоз	Кобылина С.А. Кобылина А.Э.
			Привалова Т.А.
			Рязанцева И.В.
			Гязанцева И.Б. Шпудейко Т.А.
Мастар иназа Пануунарай Б.А	11.06.2024	IIIvraervag 15	ž .
Мастер- класс Даниловой Е.А.	11.00.2024	Широтная, 15	Данилова Е.А.
«Импровизация. Отступление от			
стереотипов. Раскрытие своего			
творческого потенциала»	20.09.2024	ТКИ	Синичкина Л.Н.
Проведение мастер- класса	20.08.2024	ТКИ	Синичкина Л.Н.
Синичкиной Л.Н. «Работа с			
одаренными детьми в системе			
дополнительного образования»	20.00.2024	П 27	X/ EA
Мастер- класс Усовой Е.А. по	28.08.2024	Пермякова, 37	Усова Е.А.
актерскому мастерству для	25.09.2024	Мельникайте, 131/1	
учащихся хореографического			
отделения	02.10.2024	111 15	T A D
Методическое сообщение	03.10.2024	Широтная, 15	Платонова А.В.
Платоновой А.В. «Постановка			
рук с художественными образами			
мышления»	10.10.2024	111 15	Y. c. C. A
Мастер- класс Кобылиной С.А.	18.10.2024	Широтная, 15	Кобылина С.А.
«Рисуем автопортрет в			
живописном решении»	22 10 2024	111 15	g OM
Открытый урок Якушевой О.М.	23.10.2024	Широтрная, 15	Якушева О.М.
«Читка с листа в младшем			
ансамбле скрипачей»	01.11.0004	77 25	10 77.
Открытый урок Юсуповой Д.А.	21.11.2024	Пермяковаа, 37	Юсупова Д.А.
«Партерная гимнастика как			
основа хореографических			
дисциплин»	05.11.001.1	п	10 2 .
Мастер- класс Юсуповой Д.А. по	25.11.2014	Пермяковаа, 37	Юсупова Д.А.
мягкой растяжке «Активная			
Mama»	10.11.2021	0 11	0 77
Открытый урок Селиверстовой	18.11.2024	Одесская, 41	Селиверстова Д.В.
Д.В. «Особенности работы гад			
произведением гомофонно-			
гармонического склада»			
Открытый урок Синичкиной Л.Н	20.11.2024	Широтная, 15	Синичкина Л.Н.
«Работа над музыкальным			
произведением в классе			

кларнета»			
Открытый урок Мосеевой Н.В.	19.11.2024	Текстильная, 21	Мосеева Н.В.
«Первые шаги маленького			
пианиста. Игровые формы			
работы»			
Открытый урок Ларионовой И.А.	19.11.2024	Текстильная, 21	Ларионова И.А.
«Раскрытие художественного			
образа»			
Открытый урок Лапшиной Е.В.	18.11.2024	Пермякова, 37	Лапшина Е.В.
«Сказка в музыке»			
Открытый урок Вандышевой	20.11.2024	Мельникайте, 131	Вандышева Ю.В.
Ю.В. по ритмике			
Мастер- класс Кобылиной С.А.	29.11.2024	Широтная, 15	Кобылина С.А.
«Цветы маслом»			
Мастер -класс Ивакиной Е.А. г.	01.12.2024	Лицей №93	Щербакова М.В.
Москва «дроби и вращения в			
народном танце»			
Мастер- класс Чазовой Н.А.	14.012.2024	Широтная,15	Чазова Н.А.
«Сила моего голоса»			
Мастер- класс Резниковой М.П.	04.12.2024	ДК «Нефтяник»	Резникова М.П.
«Декупаж декоративной доски»			
Мастер- класс Башировой С.В. «	04.12.2024	ДК « Нефтяник»	Баширова С.В.
Тюменский ковер»			
Мастер- класс Резниковой М.П.	06.12.2024	ТОГГИРО	Резникова М.П.
«Монотопия»			
Мастер- класс Максимовской	06.12.2024	ТОГГИРО	Максимовская Е.В.
Е.В. «Особенности работы в			
технике линографии»			
Мастер- класс Нагорновой Т.В.		Широтная, 15	Нагорнова Т.В.
«Научись играть новогодние	14.12.2024		
песни на укулеле»			

Участие преподавателей в вебинарах, семинарах и мастер-классах в целях самообразования

Мероприятие	Дата	Место проведения	Ответственный
Мастер- класс С.Смирнова по	12.01-	г. Екатеринбург	Скосырская Л.А.
современной хореографии	14.01.2024		
Мастер- класс доцента УКГ им.	03.03.2024	ТКИ	Нагорнова Т.В.
Мусоргского Нестерова С.В.			Селиверстова Д.В.
«Работа над музыкальным			Усова Е.В.
произведением»			
Мастер- класс профессора УГК	31.03.2024	ТКИ	Ильюшенко Н.В.
им. М.П. мусоргского			
Мусафиной С.Х. «Основные			
принципы игры на домре в			
работе над музыкальным			
произведением»			
Открытый урок профессора	08.04.2024	ДШИ «Гармония»	Белявский В.П.
Новосибирской филармонии			Селиверстова Д.В.
Филимонова К.В. «Работа над			Усова Е.В.
фразировкой»			

Открытый урок преподавателя НМК им. Мурова, г. Новосибирск «Работа над музыкальным произведением»	08.04.2024	ТКИ	Нагорнова Т.В. Селиверстова Д.В.
Мастер – класс доцента Ростовской государственной консерватории Ю.Шишкина	10.04.2024	ТКИ	Хлынова Е.В.
Мастер- класс преподавателя ТГИК Дубровина А.Н.	27.05.2024	Одесская,	Подоксенова Л.Р.
Семинар- практикум от Гурвич Е.В. «Композиция детского танца»	08- 09.06.2024	АНО ДПО «Центр переподготовки и повышения квалификации специалистов»	Рахмеева Е.А Вандышева Ю.В.
Мастер- класс К. Филимонова, преподавателя Новосибирской государственной консерватории	08.04.2024	ТКИ	Селиверстова Д.В.
Мастер- класс «О роли конкурсов в системе творческих приоритетов преподавателя» Хулановой В.А, председателя цикловой комиссии фортепиано колледжа искусств ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства	20.08.2024	ТКИ	Адолина А.В. Береснева М.В. Бируля Н.Ю. Белогорохова Л.С. Бибичев Д.А. Бочкова К.А. Волчанская Т.М. Зайковская Е.В. Евдокимова Н.А. Кутепова Д.Н. Клеменова Т.Л. Канн И.В. Мосеева Н.В. Михалева И.В. Орестова В.К. Полюхина О.Н. Поташина Т.Е. Убасева И.Н. Филатова И.В. Федорова О.Ю. Уляшева Е.В. Басова И.Б. Черкашина Н.Г. Черкашина Н.А. Шабоян М.К.
Мастер- класс «Работа над техникой свободного аппарата пианиста» Селявина В.В., и.о. заведующего кафедрой концертмейстерства ТГИК в	20.08.2024	ТГИК	Адолина А.В. Береснева М.В. Бируля Н.Ю. Белогорохова Л.С. Бибичев Д.А.
рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства			Бочкова К.А. Волчанская Т.М. Зайковская Е.В. Евдокимова Н.А. Кутепова Д.Н.

			Клеменова Т.Л. Канн И.В. Мосеева Н.В. Михалева И.В. Орестова В.К. Полюхина О.Н. Поташина Т.Е. Убасева И.Н. Филатова И.В. Федорова О.Ю. Уляшева Е.В. Басова И.Б. Черкашина Н.Г. Черкашина Н.А. Шабоян М.К.
Мастер- класс «Вопросы динамики и интонирования на классической гитаре», Крекиной Е.В., преподавателя ЦКИНО ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства	20.08.2024	ТКИ	Ажгибесов Д.С. Бабушкин Д.К. Нагорнова Т.В. Подоксенова Л.Р. Усова Е.В.
Мастер- класс «К вопросу о состоянии современного гитарного искусства на классической гитаре» "Яблокова М.С, преподавателя ЦКИНО ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства	20.08.2024	ТКИ	Ажгибесов Д.С. Бабушкин Д.К. Нагорнова Т.В. Подоксенова Л.Р. Усова Е.А.
Мастер- класс «Организация самостоятельной работы учащихся- флейтистов в начальный период формирования профессионально- технических навыков», Димитрова Е.В.в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства	20.08.2024	ТКИ	Жукова Л.Л. Иманов К.Н. Иванов С.В. Молоков А.А. Тайжанова Р.Д.
Мастер- класс «Работа с одаренными детьми в системе дополнительного образования», Синичкиной Л.Нв рамках августовской конференции для	20.08.2024	ТКИ	Жукова Л.Л. Иманов К.Н. Иванов С.В. Молоков А.А. Тайжанова Р.Д.

работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Выразительные возможности исполнительства на домре». Василицьной Т.В., председателя ЦК инструментов народного оркестра в рамках ангустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Влияние всероссийского конкурса солистов и ансамблей пародной культуры с инскусства Мастер- класс «Влияние всероссийского конкурса солистов и ансамблей пародной культуры и работников па повышение интерсеа к народной культуры и работников и повышение докультуры и докультуры и докультуры и докультуры и документа и документельного образования сферы культуры и документа дополнительного образования сферы культуры и некусства Мастер- класс «Особенности смыслюобразования в русском народной тТИК в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и некусства Мастер- класс «Особенности смыслюобразования сферы культуры и некусства Мастер- класс «Особенности для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и некусства Мастер- класс «фазования сферы культуры и некусства Мастер- класс «фазования сферы культуры и некусства Мастер- класс «фазования сферы культуры и некусства Мастер- класс фазования па работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и некусства Мастер- класс фазования па работников и некусства на па па па па па па па				Г
Мастер- класе «Выразительные возможности исполнительства на домре», Василицьной Т.В., председателя ЦК инструментов народного оркестра в рамках автустовской конферсиции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», фоммах са проявления в русском народном танце», фомменко Е.В. преподавателя кафедры водального искусства в достранного образования в русском народном танце», фомменко Е.В. преподавателя кафедры культуры и искусства искусства имастер- класе «Особенности кафедры догодной культуры и искусства искусства имастер- класе «Особенности кафедры догодной культуры и искусства искусства имастер- класе «Особенности и догодной конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», фомменко Е.В. преподавателя кафедры догострафии ТТИК в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», фомменко Е.В. преподавателя кафедры догострафии ТТИК в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства мастер- класе «развитис выворотности в корсографию», Бигеевой И.Ю, председателя пикловой комисски народно специяческий тапец ТКИ в рамках апустовской потредении для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства массического образования сферы культуры и искусства образования классического образ	работников учреждений			
Мастер- класе «Выразительные возможности исполнительства на домре», Василицыной Т.В., председателя ЦК инструментов народного оркестра в рамках августовской коиференции для работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства Мастер- клас «Влияние всероссийского конкурса солистов и ансамблей народной культуре в разных формах ее проявления на территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподавителя кафедры вокального искусства ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народной тптиК в рамках актустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класе «Особешости для работников учреждений дополнительного образования в русском народном тапце», Фочменко Е.В. преподавителя кафедры хорсографии ТТИК в рамках актустовской коиференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класе «Особешости в хорсографии», Бигевой И.Ю. председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках автустовской комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках автустовской комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках автустовской комиссии народно образования сферы культуры и искусства Мастер- класе «развитие выворотности в хорсографии», Бигевой И.Ю. председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках автустовской комиссии народно образования сферы культуры и искусства Обучсию по программе (2.09.2024 Образовательный центу «Сириус»	дополнительного образования			
возможности исполнительства на домре», Василицыной Т.В., председателя ЦК инструмсттов народного оркестра в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Влияние всороссийского конкурса сонистов и анасамблей пародной культуры в искусства и повышение интереса к народной культуры в разных формах се проявления на территории томенской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТТИК в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства мастер- класс «Особенности смыста тийска рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Фазвитис выворотности в хорестрафии», Бигевой И.Ю. председателя пикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и некусства Мастер- класс фазвитис выворотности в хореографию, Бигевой И.Ю. председателя пикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства ПКИ в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства ПКИ в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и прегодавания классического программе (24.09.2024 Г. Сочи Рахмсева Е.А. Образовательный центр «Сириус»	сферы культуры и искусства			
возможности исполнительства на домре», Васпливной Т.В., председателя ПК инструментов народного оркестра в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Сибреские должная варустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Сибреские радники) на повышение интереса к народной культуры в разных формах ее проявления на территории томенской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Сородова М.К. Вандышева Ю.В. Пербахова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.Л. (Осупова Д.Л. Банкор) и искусства (Мастер класс фазвитие выворотности в хорестрафии», Бигеевой И.Ю. председателя пикловой комиссии народно сценчвеский танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Мастер класс фазвитие выворотности в хорестрафии», Бигеевой И.Ю. председателя пикловой комиссии народно сценчвеский танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Сородова М.К. Вандышева Ю.В. Пербахова М.В. Пербахо				
Домре» Василиньной Т.В., председателя ЦК инструментов народного оркестра в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства (Сибирские родники» на повышение интереса к пародпой культурые разпых формах се проявления на территории томенской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства дискловой и дополнительного образования еферы культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева Ю.В. Преподавателя кафедры культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева Ю.В. Преподавателя кафедры культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева Ю.В. Пербодова М.К. Вандышева Ю.В. Пербодова М.К. Вандышева Ю.В. Пербодова М.К. Вандышева О.В. Персодавателя кафедры хультуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева О.В. Пербодова М.К. Вандышева О.В. Персодавателя кафедры культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева О.В. Ваботников учреждений для работников учреждений для работности в хореографии», Бигевой И.Ю. председателя пикловой комиссии пародпо сценический танец ТКИ в рамках августовской комиссии пародпо сценический танец ТКИ в рамках августовской комференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Обучение по программе «Особенности методики преподаватия классического (Собразовательный центр «Сорриус»	Мастер- класс «Выразительные	20.08.2024	ТКИ	Ильюшенко Н.В.
Домре» Василиньной Т.В., председателя ЦК инструментов народного оркестра в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства (Сибирские родники» на повышение интереса к пародпой культурые разпых формах се проявления на территории томенской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства дискловой и дополнительного образования еферы культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева Ю.В. Преподавателя кафедры культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева Ю.В. Преподавателя кафедры культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева Ю.В. Пербодова М.К. Вандышева Ю.В. Пербодова М.К. Вандышева Ю.В. Пербодова М.К. Вандышева О.В. Персодавателя кафедры хультуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева О.В. Пербодова М.К. Вандышева О.В. Персодавателя кафедры культуры и искусства (Собродова М.К. Вандышева О.В. Ваботников учреждений для работников учреждений для работности в хореографии», Бигевой И.Ю. председателя пикловой комиссии пародпо сценический танец ТКИ в рамках августовской комиссии пародпо сценический танец ТКИ в рамках августовской комференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства (Обучение по программе «Особенности методики преподаватия классического (Собразовательный центр «Сорриус»	возможности исполнительства на			Кудзиева Л.Г.
председателя ЦК инструментов наролного оркестра в рамках автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства Мастер- класс «Влияние в сероссийского и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуры «Сибирские родники» на территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТТИК в рамках автустовской коиференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс фазвитие выворотности в хореографии», Еигевой И.Ю, председателя шкловой комиссии народно спецический тапец ТКИ в рамках автустовской комиссии народно спецический тапец ТКИ в рамках автустовской комиссии народно спецический тапец ТКИ в рамках автустовской комиссии пародно спецический тапец ТКИ в рамках автустовской комференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучсиие по програмке «Особенности методики преподавания классического петродовательный центр «Сириус»	домре». Василиныной Т.В.,			
пародного орксетра в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства Мастер- класс «Влияние всероссийского конкурса солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуры в разных формах ее проявления на территории томенской области», Дапиловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности в хореографии», Бигевой И.Ю. предедателя иккловой конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства ПКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства ПКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства ПКИ в рамках августовской коммессии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской коммессии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской комференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического центр «Сириус»	± '			
автустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Влияние вокального междений дополнительного образования сферы культуры « Сибирские родпики» на повышение интереса к народной культуре в разных формах ее проявления на территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподаватсля кафедры вокального искусства ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском пародном танце», фомченко Е.В. преподавателя кафедры культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском пародном танце», фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и некусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигсевой И.Ю. председателя щикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и некусства Обучение по программе (24.09.2024 Образовательный центу «Сириус»	1 1			
работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства Мастер- класс «Влияние всероссийского конкурса солистов и ансамблей пародной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуре в разных формах ес проявления на территории поменской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном тапце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском варустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском варустовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танен ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе образоватия феры культуры и искусства Обучение по программе образовательный центи «Сириус»				
дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности искусства и дополнительного образования сферы культуры и искусства и ансамблей народной культуры и искуства и дополнительного образования сферы культуры и искусства и дополнительного и дополнительного образования сферы культуры и искусства и дополнительного и дополнительного и дополнительного и дополнительног				
Мастер клаес «Влияпис весроссийского конкурса солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуры в разных формах се проявления на территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры культуры и искусства Мастер клаес «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер клаес «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя никловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Постенический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе Образования сферы культуры и искусства Обучение по программе Образования клаесической по программе образования клаесической по программе образования сферы культуры и искусства Обучение по программе Образования клаесической программе и программе образования клаесической по программе образования сферы культуры и искусства Обучение по программе образования клаесической по программе образования сферы культуры и искусства Обучение по программе образования сферы культуры и искусства Образования клаесической по программе образования сферы культуры и искусства Обучение по программе образования сферы культуры и искусства Образования клаесической по программе образования сферы культуры и искусства Образования клаесического программе образования сферы культуры и искусства Образования клаесического программе образования клаесической претодений делегования претодем образования сферы культуры и искусства Образовательный претодений претодений делегова пр	1 2 2			
Мастер- класс «Влияние всероссийского коикурса солистов и анеамблей народной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуры и ситереса к народной культуры в разных формах ее проявления на территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», Фомченко Е.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Обродования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического программе классического программе классического программе классического программе классического программе классического програме «Особенности методики преподавания классического претокого претокого претокого претокого претокого претокого	1 .			
всеросийского копкурса сопистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуре в разных формах ее проявления на территории тюменской области»», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры кореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер класс «Особенности с доложительного образования с феры культуры и искусства Мастер» класе фазвитие дополнительного образования с феры культуры и искусства ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Пережкина Н.Л. Юсупова Д.А. Осупова Д.А. Осупова Д.А. ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Пережкина Н.Л. Юсупова Д.А. Посупова Д.А. Осупова Д.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Пережкина Н.Л. Посупова Д.А. Осупова Д.А. Осупов		20.09.2024	TI/IA	Путород Е П
солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» па повышение интереса к народной культуре в разных формах ее проявления на территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности сыскособразования в русском пародном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Фазвитие выворогности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя пикловой комиссии народно спенический тапец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворогности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя пикловой комиссии народно спенический тапец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности и методики преподавания классического программе классического	1	20.08.2024	I KYI	1
культуры «Сибирские родники» на повышение интереса к народной культуре в разных формах се проявления на территории тюменской области»», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «фазвитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя имкловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического пенто «Сириус»	1			
на повышение интереса к народной культуре в разных формах се проявления на территории томенской области»», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класе «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класе «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя щикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического	<u> </u>			Мельников Н.С.
народной культуре в разных формах ее проявления на территории тюменской области»», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Осупова Д.А.				
формах ее проявления на территории тюменской области»», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер класс «Фоменко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер класс «фазвитие выворотности в хореографии», Бигсевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства ПКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического центр «Сириус»	1			
территории тюменской области», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования еферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигсевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического и центр «Сириус»				
области»», Даниловской Е.В. преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс фазвитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сцепический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Инскусства Инс	1 1			
преподавателя кафедры вокального искусства ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического центу «Сириус»	1 1 1			
вокального искусства ТТИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно спенический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Спенический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического (Сорма Сириус»)	области»», Даниловской Е.В.			
рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе (20.08.2024 Г. Сочи Образовательный центр «Сириус»	преподавателя кафедры			
рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе (20.08.2024 Г. Сочи Образовательный центр «Сириус»	вокального искусства ТГИК в			
конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе (24.09.2024 Г. Сочи Образовательный центр «Сириус»				
учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно спенический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А.	1 -			
образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А.				
Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического празовательный центр «Сириус»	• •			
Мастер- класс «Особенности смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе (24.09.2024 Г. Сочи образовательный преподавания классического Петримску (Стразовательный петримску) председателя искусства Обучение по программе (24.09.2024 Г. Сочи образовательный центр «Сириус»				
смыслообразования в русском народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Пцербакова М.В. Тележкина Н.Л. Носупова Д.А.		20.08.2024	ТКИ	Рахмеева Е А
народном танце», Фомченко Е.В. преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического програм классического програм как кара преподавания классического програм преподавания преподавания классического програм преподавания препод	1	_0,00,_0	11111	
преподавателя кафедры хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического прамах карама классического програм правотными преподавания классического прамах правотными преподавания преподавания классического прамах прамах правотными преподавания преподавани	1			-
хореографии ТГИК в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А.	_ *			' '
августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе (20.08.2024) ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Юсупова Д.А.	1			
работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического Образовательный преподавания классического Образовательный центр «Сириус»	1 1 1			
дополнительного образования сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе 12.09.2024- С Сочи «Особенности методики преподавания классического програма (дентр «Сириус»)				юсунова д.А.
Сферы культуры и искусства Мастер- класс «развитие выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А.				
Мастер- класс «развитие в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического ТКИ Рахмеева Е.А. Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А.	1			
Выворотности в хореографии», Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе 12.09.2024 Г. Сочи Образовательный преподавания классического Сбродова М.К. Вандышева Ю.В. Щербакова М.В. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Тележкина Н.Л. Юсупова Д.А. Осупова Д.А. Образовательный центр «Сириус»		20.00.2024	TILIA	Dawres - E A
Бигеевой И.Ю, председателя цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического Програмия классического Програмия преподавания классического Програмия преподавания классического Програмия Программе преподавания классического Программе преподавания классического Программе преподавания классического Программе преподавания классического Программе преподавания преподава	1	20.08.2024	IКИ	
цикловой комиссии народно сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического Програмна классического Програмна програмна классического Програмна програмна классического Програмна програмна програмна классического програмна прог				1
сценический танец ТКИ в рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического программе классического центр «Сириус»	, 1			1
рамках августовской конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе «Особенности методики преподавания классического програмия классического центр «Сириус»	_ ·			
конференции для работников учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе 12.09.2024- Г. Сочи Рахмеева Е.А. «Особенности методики преподавания классического центр «Сириус»				
учреждений дополнительного образования сферы культуры и искусства Обучение по программе 12.09.2024- Г. Сочи Рахмеева Е.А. «Особенности методики преподавания классического центр «Сириус»	1 = -			Юсупова Д.А.
образования сферы культуры и искусства Обучение по программе 12.09.2024- Г. Сочи Рахмеева Е.А. «Особенности методики преподавания классического центр «Сириус»				
искусства Г. Сочи Рахмеева Е.А. Обучение по «Особенности методики преподавания классического 12.09.2024 Г. Сочи Образовательный центр «Сириус» Рахмеева Е.А.				
Обучение по программе 12.09.2024- Г. Сочи Рахмеева Е.А. «Особенности методики преподавания классического центр «Сириус»	образования сферы культуры и			
«Особенности методики преподавания классического 24.09.2024 Образовательный центр «Сириус»	искусства			
«Особенности методики д4.09.2024 Образовательный преподавания классического центр «Сириус»	Обучение по программе	12.09.2024-	Г. Сочи	Рахмеева Е.А.
преподавания классического центр «Сириус»		24.09.2024	Образовательный	
			-	
	1 -			

хореографического искусства» в			
образовательном центре Сириус			
г. Сочи			
Семинар- практикум	14.07.2024	Г. Тюмень, ул.	Щербакова М.В.
Филимоновой А. «постановка		Сосьвинская, 82	
танца для детей дошкольного			
1	29-30	Г. Тюмень, ул.	Щербакова М.В.
	августа 2024		\ 1
1 1		,	
	26-28	Мельникайте, 131	Щербакова М.В.
1	августа 2024	,	\ 1
*	31.10.2024	Филармиония	Шишкина Т.А.
1 1		1	
1 1			
работа с хором»			
Мастер- класс по народно	31.10.2024	Пермякова, 37	Носова Н.В.
1		,	Тележкина Н.Л.
1			Рахмеева Е.А.
-			Галичева М.В.
Михайловой Т.С.			
	22.11.2024	ТКИ	Щербакова М.В.
<u> </u>			Рахмеева Е.А.
· ·			
1 ''			
	11.11.2024	ТКИ	Филатова И.В.
1 - 7			
возраста через игру и импровизацию» Семинар- практикум Рудик А.В. «Методика преподавания контемпорари для детей 4-12 лет» Мастер- класс «Развитие данных» Модиной А.А., мастера спорта по гимнастике г. Тюмень Мастер- класс С.Сидоренко, регента кафедрального Соборного Храма Христа Спасителя «Репетиционная работа с хором» Мастер- класс по народно сценическому танцу «Основы композиции в народном танце» преподавателя ТГИК Михайловой Т.С. Мастер- класс по народно сценическому танцу «Стилизация танца. Новации. Опыт.»	августа 2024 26-28 августа 2024 31.10.2024	Г. Тюмень, ул. Сосьвинская, 82 Мельникайте, 131 Филармиония Пермякова, 37 ТКИ	Носова Н.В. Тележкина Н.Л. Рахмеева Е.А. Галичева М.В. Щербакова М.В.

Участие преподавателей в работе методической службы города

Мероприятие	Дата	Место проведения	Ответственный
Культурно- образовательный	05.04.2024	ДК «Нефтяник»	Мельникова Я.О.
форум Тюменской области.			Бенко А.Н.
Региональная сессия для			Шихова А.В.
молодых преподавателей			
детских школ искусств			
«Профессия. Призвание.			
Искусство»			
Мастер – класс доцента МГК	25.04.2024	ТГКИ	Поташина Т.Е.
Главатских С.А. в рамках			Уяшева Е.В.
проекта «Ю. Башмет – юным			
дарования России»			
Мастер – класс доцента МГК			
Главатских С.А. в рамках			
проекта «Ю. Башмет – юным			
дарования России»			

Мастер – класс лауреата международных конкурсов О.В. Гулевского, С.Петербургская государственная консерватория, в рамках проекта «Ю. Башмет – юным дарования России»	04.04.2024	ТКИ	Тебенькова О.С. Янцен С.А.
Мастер –класс Сидоренко С.С. худ. руководителя Рождественского и Пасхального Хоровых Соборов Храма Вооруженных сил России в рамках проекта «Ю. Башмет – юным дарования России»	27- 28.05.2024	ТКИ	Переладова С.А. Пожидаева Ю.М. Солодовникова Т.В.
Мастер –класс профессора РАМ им. Гнесиных А.А. Горбачева в рамках проекта «Ю. Башмет – юным дарования России»	11.05.2024	ТКИ	Канн И.В.
Мастер –класс доцента РАМ им. Гнесиных д.Мурина в рамках проекта «Ю. Башмет – юным дарования России»	22- 23.05.2024	ТКИ	Селиверстова Д.В.
Доклад «Основные направления работы отделения общего фортепиано ДШИ «Этюд» в городском семинаре — практикуме преподавателей общего фортепиано	14.06.2024	ДШИ им. В.В. Знаменского	Зайковская Е.В. Уляшева Е.В.
Мастер- класс зав. кафедры скрипки и альта А.А. Кошванца в рамках творческой школы Российской академии музыки им. Гнесиных	31.10.2014	Филармония	Столбова Н.В. Петрова С.В. Канн И.В. Богданова О.Н.
Мастер- класс С. Сидоренко г. Москва в рамках проекта «Ю. Башмет- молодым дарованиям России»	31.10.2024	ТКИ	Переладова С.А. Дымочка Ю.М.
Мастер- класс профессора Загоринского А.И. в рамках творческой школы Российской академии музыки им. Гнесиных	01.11.2024	Филармония	Смагина Т.В. Евдокимова Н.А. Бурцева М.В.
Мастер- класс Главатских С.А., доцента МГК им . П.И. Чайковского в рамках проекта «Ю. Башмет- молодым	26.11.2024	ТКИ	Шпак О.Е. Мосеева Н.В. Басова И.Б.

дарованиям России»			
Мастер- класс профессора	10.11.2024	ТКИ	Усова Е.В.
РАМ им. Гнесиных А.А.			Ильюшенко Н.В.
Цыганкова в рамках проекта			
«Ю. Башмет- молодым			
дарованиям России»			
Мастер- класс А.	21.11.2024	ТКИ	Тайжанова Р.Д.
Плисковского, солиста группы			Сивак И.Н.
оркестра «Молодая Россия» в			Жукова Л.Л.
рамках проекта «Ю. Башмет-			
молодым дарованиям России»			
Мастер- класс Маевской Ю.А.	13.11.2024	ТКИ	Замиралова М.В.
«Основные направления			Иващенко Е.В.
начального музыкального			Линева И.В.
образования»			Ваганова С.В.
			Бадрызлова Т.П.

Достижения преподавателей за 2024 год:

- Мельникова Я.О.- участник Всемирного фестиваля молодежи в составе Тюменской области. г. Сочи;
- Братченко Л.Н. Лауреат I степени Международного профессионального конкурса педагогического мастерства "Наставник" (декабрь 2024г.)
- Бенко А.Н. и Мельникова Я.О. специальный приз I Регионального конкурса наставников и молодых педагогов "Формула профессионального успеха" (январь 2024г.)
- Ваганова С.В. и Тюрикова А.С.- участие в I Региональном конкурсе наставников и молодых педагогов "Формула профессионального успеха" (январь 2024г.)
- Петрова С.В. лауреат 3 степени. IV Областной конкурс педагогического мастерства на лучший открытый урок в видеоформате "Мой открытый урок";
- Сирина Е.В. ГРАН- ПРИ. III всероссийский конкурс профессионального мастерства преподавателей ДМШ и ДШИ "BRAVISSIMO" г. Казань;
- Трио Тайжанова Р.Д, Синичкина Л.Н., Чернышева Ю.Б.- Лауреат 1 степени VII Всероссийского конкурса педагогического исполнительского мастерства "Призвание", г. Казань;
- Синичкина Л.Н.- лауреат 2 степени VII Всероссийского конкурса педагогического исполнительского мастерства "Призвание", г. Казань.
- Луговая Е.П. Лауреат III степени IV Областного конкурса педагогического мастерства на лучший открытый урок "Мой открытый урок" (апрель 2024 г.)

- Семакова А.М. Лауреат II степени IV Областного конкурса педагогического мастерства на лучший открытый урок "Мой открытый урок" (апрель 2024 г.)
- Персональная выставка «Династия» преподавателей изобразительного искусства Кобылиной С.А., Кобылиной А.Э. в Филармонии, ноябрь 2024г.
- -Уляшева Е.В.- Лауреат I степени Международный педагогического конкурса "Грани мастерства" (июль 2024г.)
- Бабушки Д.К. Лауреат II степени VII Всероссийского конкурса профессионального педагогического исполнительского мастерства "ПРИЗВАНИЕ" (декабрь 2024 г.).
- Сирина Е. Лауреат II степени VII Всероссийского конкурса профессионального педагогического исполнительского мастерства "ПРИЗВАНИЕ" (декабрь 2024 г.)

Столбова Н.В. и Петрова С.В. – преподаватели по классу скрипка прошли курсы повышения квалификации «Особенности работы с одарёнными детьми в системе музыкального исполнительства» в Федеральном образовательном центре Сириус г. Сочи

Рахмеева Е.А. прошла курсы повышения квалификации в образовательном центре «Сириус» по программе «ОСОБЕННОСТИ МЕТОДИКИ ПРЕПОДАВАНИЯ КЛАССИЧЕСКОГО ТАНЦА В СИСТЕМЕ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ».

Открытый областной фестиваль-конкурс исполнителей на духовых и ударных инструментах «Дыхание ветра» детской школы искусств «Этюд» стал победителем Грантового конкурса Президентского фонда культурных инициатив.

Ежегодно преподаватели принимают участие в городском конкурсе профессионального мастерства среди специалистов культуры.

В 2024 году 2 место в номинации «Лучший педагог (преподаватель) дополнительного образования» получила Резникова М.П.- преподаватель изобразительного искусства.

4.4. Организация и проведение итоговой аттестации

Итоговая аттестация выпускников осуществляется в соответствии с локальными актами об итоговой аттестации. Итоговая аттестация проводится в соответствии с образовательными программами в полном объеме.

По дополнительным предпрофессиональным программам соответствии с приказом Департамента культуры Администрации города Тюмени №40-34-Вн-000106/24 от 08.04.2024 г. председателями экзаменационных комиссий в 2024 г. были назначены:

№ п\п	Дополнительная предпрофессиональная программа	ФИО (полностью) председателя экзаменационной комиссии	Основное место работы\ должность
1.	«Фортепиано»	Скоробогатова Ирина	ФГБОУ ВО «Тюменский
	_	Анатольевна	государственный институт
			культуры», колледж искусств
			заслуженный работник
			культуры, преподаватель
2.	«Струнные инструменты»	Шаламова Татьяна	ФГБОУ ВО «Тюменский
		Алексеевна	государственный институт
			культуры», колледж искусств\
			преподаватель
3	Народные инструменты»	Скрипник Валентина	ФГБОУ ВО «Тюменский
	(баян, аккордеон)	Андреевна	государственный институт
			культуры», колледж искусств\
			преподаватель
4.	«Народные инструменты»		ФГБОУ ВО «Тюменский
	(гитара)	Викторовна	государственный институт
			культуры», колледж искусств\
			преподаватель
5.	«Народные инструменты»	1	ФГБОУ ВО «Тюменский
	(домра)	Валентиновна	государственный институт
			культуры», колледж искусств\
			преподаватель
5.		Гарифов Таир	ФГБОУ ВО «Тюменский
	инструменты»	Нурзахитович	государственный институт
			культуры»\
			И.о. зав. кафедрой духовых и
)	Г	ударных инструментов
6.	«Музыкальный фольклор»	Бухарина Надежда	ГБОУ ВО «ЮУрГИИ им.
		Ивановна	П.И.Чайковского\профессор,
			заведующий кафедрой
7	Wananaa Waxyay	III.	народного пения
7.	«Хоровое пение»	Шевелёва Татьяна	ФГБОУ ВО «Тюменский
		Юрьевна	государственный институт
			культуры»\доцент кафедры
			хорового дирижирования,
8.	«Живопись»	Спиридонова Ольга	преподаватель МАУ ДО «ДХШ им. А.П.
0.	WKUBUIIUCD))	Спиридонова Ольга Николаевна	МАУ ДО «ДХШ им. А.П. Митинского» \преподаватель
		тиколасвна	тугитинского» (преподаватель

Итоговая аттестация по дополнительным общеразвивающим программам проводилась в соответствии с локальным актом Учреждения.

Анализируя качество подготовки выпускников 2024 г., председатели комиссий по итоговой аттестации отметили высокий уровень исполнительских/практических навыков и теоретической подготовки выпускников Учреждения.

4.5. Востребованность выпускников

В 2023-2024 учебном году Учреждение окончили 237 выпускников по дополнительным общеразвивающим программам в области искусств и 68 выпускников по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств.

Одним из важнейших показателей эффективности деятельности Учреждения является поступление 23 выпускников, окончивших школу по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области музыкального, хореографического, изобразительного и театрального искусства в образовательные организации среднего профессионального и высшего образования в области искусств — в творческие колледжи и вузы.

Показатель	2022	2023	2024
Число поступивших, чел.	22	28	23

Информация о выпускниках, поступивших в ССУЗы и ВУЗы в 2024 году

Nº	ФИО учащегося,	Год выпуска	Направление (инструмент)	ФИО преподавателя ДШИ	Профильное учебное заведение, в которое поступил выпускник (СПО, ВПО)	Отделение, кафедра, факультет	Бюджет/ Внебюджет
1	Алексеева София Робертовна, ПП	2024	Фортепиано	Поташина Т.Е.	Тюменский колледж искусств	Фортепиано	Бюджет
2	Унгефухт Клавдия Вячеславовна, ПП	2024	Фортепиано	Поташина Т.Е.	Тюменский колледж искусств	Фортепиано	Бюджет
3	Завода Екатерина Николаевна, ПП	2024	Хоровое пение	Пожидаева Ю.М.	Тюменский колледж искусств	Театральное	Бюджет
4	Фефелова Ульяна Эдуардовна, ПП	2024	Хоровое пение	Пожидаева Ю.М.	Тюменский колледж искусств	Сольное академическое пение	Бюджет
5	Кайгородова Анастасия, ОР	2023	ИЗО	Резникова М.П.	Тюменский индустриальный университет	Дизайн Архитектурной среды	Бюджет
6	Покачалова Екатерина Алексеевна, ПП	2024	ИЗО	Кривощекова Е.М.	Тюменский техникум индустрии питания, коммерции и сервиса. Межрегиональный центр компетенции.	Дизайн по отраслям	Бюджет
7	Пачежерцева Камилла Валерьевна, ПП	2022	ИЗО	Кривощекова Е.М.	Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства.	Дизайн по отраслям	Бюджет
8	Кадырова Сафина Романовна, ПП	2024	Духовые и ударные и инструменты (флейта)	Тайжанова Р.Д.	Тюменский колледж искусств и культуры	Отделение духовых и ударных инструментов (Флейта)	Бюджет
9	Ренева Алина, ПП	2023	ИЗО	Баширова С.В.	Институт архитектуры, дизайна и визуальных искусств	Дизайн одежды	Бюджет

10	Кузнецова Надежда, ПП	2024	ИЗО	Баширова С.В.	Институт архитектуры, дизайна и визуальных искусств	Дизайн архитектурной среды	Бюджет
11	Шаманникова Кира Ивановна, ПП	2021	ИЗО	Баширова С.В.	Тюменский техникум строительной индустрии и городского хозяйства.	Графический дизайн	Бюджет
12	Голубь Елена, ОР	2023	ИЗО	Баширова С.В.	Центр архитектурной подготовки ЦАП АРХИД ТИУ	Архитектура, Дизайн архитектукной среды	Бюджет
13	Селиванова Виринея Александровна	учащаяся 5 ОР	Сольное эстрадное пение	Галкин С.Н.	Тюменский колледж искусств	Фольклор	Платное
14	Мурзайкина Александра Робертовна, ПП	2024	Фольклорное пение	Евдокимова Н.А.	Тюменский колледж искусств	дхо	Бюджет
15	Безоян Карина Эдуардовна ПП	2023	Виолончель	Бурцева М.В.	Тюменский колледж искусств	ДХО	Бюджет
	Герасимова	2024	Домра	Ильюшенко Н.В.	Тюменский колледж искусств	ОНИ	Бюджет
16	Кунавина Екатерина Олеговна	2021	Хореография	Носова Н.В.	Тюменский государственный институт культуры	Хореографическое искусство (педагогика народно-сценического танца)	Бюджет
17	Красавина Софья Николаевна	2021	Хореография	Носова Н.В.	Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов	Хореографическое искусство (народная художественная культура	Внебюджет
18	Кисляк Мария Дмитриевна		ИЗО	Кобылина А.Э.	Тюменский государственный институт культуры	Дизайн	Внебюджет

19	Аржиловская	2023	Хореография	Рахмеева Е.А	Гуманитарный	Факультет	Внебюджет
	Таисия Ивановна,				Университет г.	современного танца	
	ПП				Екатеринбург		
20	Бобова Мария	2023	Хореография	Рахмеева Е.А	Тюменский Колледж	Факультет	Бюджет
	Александровна, ПП				Искусств	народного танца	
21	Пальянова Анна	2023	Хореография	Рахмеева Е.А	Тюменский Колледж	Факультет	Бюджет
	Дмитриевна, ПП				Искусств	народного танца	
22	Таловикова	2023	Хореография	Рахмеева Е.А	Тюменский Колледж	Факультет	Внебюджет
	Екатерина				Искусств	народного танца	
	Романовна, ПП						
23	Усова Дарья				Тюменский колледж		
	Анатольевна ОР	2024	Флейта	Семакова А.М.	искусств	ОДУИ (саксофон)	Бюджет

Вывод: реализуемые в Учреждении программы подготовки соответствуют лицензии. Качество подготовки соответствует федеральным государственным требованиям к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительным предпрофессиональным программам по областям и дополнительным общеразвивающим программам.

5. Воспитательная работа

В соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации «Об образовании» воспитание рассматривается как целенаправленная деятельность, ориентированная на создание условий для формирования духовно-нравственной личности, интеграции личности в национальную и мировую культуру, формирования человека и гражданина, интегрированного в современное ему общество и нацеленного на совершенствование этого общества. Воспитательная работа за отчетный период осуществлялась по следующим направлениям:

5.1. Конкурсная деятельность.

За 2024 год в конкурсах различного уровня приняли участие 2369 чел. Из них стали лауреатами: международных конкурсов — 966 учащихся, всероссийских — 371 учащихся, региональных — 610, городских — 318 учащихся.

Меры поддержки талантливых детей с целью популяризации и продвижения их достижений.

- Ежегодно одаренные дети, имеющие достижения при освоении дополнительных общеобразовательных программ в сфере искусства и культуры получают Стипендию Главы города Тюмени. В 2024 году Стипендию Главы города Тюмени получили 8 учащихся нашей школы.

По итогам результатов конкурсов, учащиеся МАУ ДО «ДШИ «Этюд» включаются в Региональную базу одаренных детей. Учащиеся МАУ ДО «ДШИ «Этюд» удостоены чести:

- посетить Международную выставку-форум «Россия» в г. Москва на территории ВДНХ;
- принять участие в новогодней ёлке для одаренных детей Тюменской области «Губернаторская ёлка»;
- принять участие в Ёлке Главы города Тюмени.

Участие в конкурсной системе (2024 год):

Международные		Всероссий	ские конкурс	СЫ	Региональные конкурсы Городские конкурсы						
конку	урсы										
Количеств	Число	Число	Количество	Число	Число	Количест	Число	Число	Количество	Число	Число
0	участников	победите	конкурсов,	участников,	победителе	ВО	участников	победите	конкурсов.е	участников	победителей,
конкурсов, ед.	, чел.	лей, чел.	ед.	чел.	й, чел.	конкурсо в, ед.	, чел.	лей, чел.	Д.	, чел.	чел.
58	968	966	29	378	371	28	660	610	19	363	318
Наиболее зн	<u> </u> начимые коні	курсы	Наиболее зна	<u>।</u> ачимые конкур	СЫ	Наиболее	значимые ко	нкурсы	Наиболее зн	 начимые конк	урсы
Х Междун	ародный ког	нкурс	IX Всеросси	ийский хорово	ой конкурс	IIV Облас	стной конку	рс	XXXIII гор	одской смот	гр-конкурс
_	и искусства	• •	"Хоровая Ка		31		еского пени	•			ркоязычных
Art»	J		•			1	й малых фо			тренняя звез	
			Всеросийск	ий конкурс			мень, голос	L	йолдызы)	r	
VI Межлун	народный ко	HKVDC-	исполнителей на народных			детей" в рамках творческого		полдызы)			
_	музыкально		инструментах "Кубок Зауралья"			проекта "Образование и		I городской конкурс рисунков			
-	енного твор		merpymentax region suppusibn			культура через хоровое		"Лучший папа на Земле"			
-	е страницы»		Всероссийский фестиваль-конкурс			пение"		ory minim mana na somme			
«Открыты	с страницы//		"Хрустальные звездочки"			Heime		І городской конкурс рисунков			
Межимиар	одная выста	DK3-	прустальн	ыс эвсэдо іки		I Региональный конкурс		"Тепло маминых рук"			
конкурс де		.bra-	Всероссийский фестиваль-конкурс		наставников и молодых		тепло маминых рук				
		POHILOFO	1	кии фестивал ольшой фина	<i>J</i> 1			XVII городской конкурс народного			
	го художест		талантов в	ольшои фина	J1	педагогов "Формула XVII городской профессионального успеха" творчества "Тал					
творчества 2024»	«Рождество	енская-	VII Daanaaa		ra 0	профессионального успеха		творчества	таланты т	уры	
2024>>			VII Всероссийский конкурс "Сибирская частушка"			Da		VI			
16 9 14	U		Сиоирская	частушка		Региональный отборочный		XI открытый городской конкурс юных исполнителей на струнно-			
	ународный		THE D	U U 1		тур XIX Молодежных				1 0	
	-конкурс дет		•	ссийский фес	тиваль	Дельфий	ских игр Рос	ссии		к инструмент	гах "Поющий
	юношеских, молодежных,		"Парад тала	HTOB"»					смычок"		
взрослых творческих					Областной конкурса молодых						
коллективов и исполнителей		ителей		кий хореогра	фический	дарований «Дебют 2024»		I городской конкурс концертов для		•	
"RADIUS"			конкурс "Ор	ригами"					фортепиано с оркестром в рамках		м в рамках
						Открытый областной конкурс		городского конкурса пианистов			

Международный конкурс-	Всероссийских конкурс "Вершина	"Мир! Человек" Мечта!"	"Наши надежды"
фестиваль в рамках проекта	талантов"	-	
"Сибирь зажигает звезды"		XXXIII Областной конкурс	VIII городской конкурс вокальной и
-	Всероссийский патриотический	детского творчества	хоровой музыки "Мужское
Международный конкурс	конкурс "Российский колорит"	тюркоязычных народов "Тан	певческое братство"
"КИТ"		йолдызы-2024" ("Утренняя	
	Общероссийский конкурс	звезда-2024")	XII городской конкурс юных
V Международный (VI	"Молодые дарования России-2024"		пианистов "Капельки"
Всероссийский) конкурс		XXX Областной открытый	
исполнителей на духовых и	VII Всероссийский молодёжный	фестиваль народного	I городской конкурс "Солист
ударных инструментах "Звуки	конкурс народных исполнителей	творчества имени С.И.	Оркестра" городской конкурс
музыки волшебной"	"Звонкие голоса России"	Мамонтова	"Солист Оркестра"
Международный фестиваль-	Всероссийский конкурс эстрадных	7 Областной фестиваль-	Открытый городской
конкурс детского и	исполнителей "Молодые голоса"	конкурс творческих	хореографический конкурс
юношеского творчества		коллективов "Таланты	"Танцуй, Тюмень"
«Имена России»	Всероссийский хореографический конкурс "Олимп"	Сибири"	
Международный фестиваль-	21	I открытый областной	
конкурс детских, юношеских,	XI открытый всероссийский	конкурс исполнителей на	
молодежных, взрослых	конкурс хореографических	струнных народных	
творческих коллективов и	коллективов и солистов	инструментах "Созвучие	
исполнителей "Адмиралтейская звезда"	"Серебрянные крылышки"	струн"	
3233,4		IV Областной конкурс	
Международный конкурс		педагогического мастерства	
"Сцена талантов"		на лучший открытый урок	
		"Мой открытый урок"	
Международный фестиваль-		1 31	
конкурс «Light voice»		Открытый региональный	
		конкурс исполнителей на	
Международный конкурс-		гитар "Весенний аккорд"	

премия Анны Петряшиной		
"Свободная птица"	I региональный конкурс	
	детского народно-певческого	
Международный конкурс-	искусства "Песенная	
фестиваль "Планета талантов"	губерния"	
Международный конкурс -	Областной конкурс "Тебя,	
фестиваль детского и	Сибирь, мои обнимут длани"	
юношеского творчества		
"Хрустальный дельфин"	23 Областной национальный	
	фестиваль-конкурс детского	
Международный конкурс -	художественного творчества	
фестиваль "Good day fest"	"Радуга"	
Международный конкурс	0.5	
фестиваль "Белые крылья"	Областной фестиваль	
que instants surst apparen	"Димитриевская суббота"	
115 Международный фестиваль	T	
- конкурс детского и	I открытый областной	
юношеского творчества	конкурс исполнения этюдов	
"Казанские узоры"	на гитаре «Техническое	
	мастерство»	
Международный конкус -	I of voorvoy orvey very	
фестваль «Невский триумф» (в	І областной открытый	
рамках Адмиралтейская звезда)	конкурс юных исполнителей	
	на духовых и ударных инструментах "Дыхание	
Западно-Сибирский тур	ветра"	
Международного конкурса	μοτρα	
молодых исполнителей		
"Романсиада 2024"		
Международный фестиваль-		
конкурс детского и		
J1 '''		

монономиото трориостра иСто		
молодежного творчества «Сто		
друзей»		
XIV Международный конкурс		
солистов и ансамблей народной		
культуры "Сибирские родники"		
культуры спопреше родина		
16 Международный конкурс -		
фестиваль "Санкт -		
Петербургские ассамблеи"		
18 Международный фестиваль		
- конкурс "Жемчужина		
Поволжья"		
Международный		
многожанровый конкурс -		
фестиваль "Энергия звезд"		
Международный конкурс		
детских, юношеских, взрослых		
и профессиональных		
коллективов "Берега Надежды"		
коллективов верега падежды		

5.2. Концертная и выставочная деятельность

В Учреждении создана база для всестороннего духовного и художественного развития детей, творческий потенциал которых реализуется в разнообразных формах деятельности.

Одной из них является концертно-просветительская и выставочная работа, направленная на популяризацию классического и народного искусства, на формирование и развитие художественного вкуса подрастающего поколения.

В течение 2024 года было проведено 218 мероприятий.

Патриотическое воспитание — это системная и целенаправленная деятельность по формированию у учащихся высокого патриотического сознания, чувств верности своему отечеству, готовность к выполнению гражданского долга.

Учреждение использует государственную символику России (герб, гимн, флаг) в оформлении тематических выставок, общешкольных мероприятий, буклетов, что способствует патриотическому воспитанию учащихся уже с ранних лет.

Перечень патриотических мероприятий в 2024 году:

№	Наименование мероприятий
1.	Тематическое занятие «Художники блокадного Ленинграда»
2.	Памятная дата. Начало Висло-Одерской операции
3.	Памятная дата. Освобождение Варшавы
4.	Памятная дата. День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады
5.	Памятная дата. Победа в Сталинградской битве
6.	Памятная дата. Подвиг крейсера «Варяг»
7.	Памятная дата. Освобождение Будапешта
8.	Памятная дата. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.
9.	Памятная дата. Взятие турецкой крепости Эрзерум.
10.	Памятная дата. День защитника Отечества
11.	Выставка рисунков, посвящённых 23 февраля «Защитники»
12.	Видео урок, посвященный Выводу войск из Афганистана (памятная дата)
13.	Концерт к 23 февраля «Солдатам отечества - Слава!»
14.	Участие в концерте ко Дню защитников Отечества
15.	Патриотическая акция помощи ветеранам ВОВ
16.	Выставка рисунков, посвящённая 9 мая «Этот День Победы»
17.	Всероссийская патриотическая акция «Письмо Победы»
18.	Патриотическая акция «Окна Победы»

	Праздничный концерт «День Победы»
20.	Концерт «Народу-Победителю-Слава»
21.	Праздничная программа «Маленькая рота Бессмертного полка»
22.	Концерт «И помнит мир спасённый»
23.	Поэтический марафон «День памяти»
24.	Патриотическое мероприятие. Тематический час «Мы едины!» «Укрепление межнациональных отношений. Профилактика экстремизма»
25.	Онлайн-акция «Мой флаг!»
26.	Счет «Победа» (сбор средств для ветеранов)
27.	Патриотическая акция «Подарок солдату» (открытки)
28.	Концерт «Слава Героям!»
29.	Выставка рисунков «Слава Героям!»
30.	Тематическое занятие «День конституции»
31.	Памятная дата. Взятие крепости Корфу
32.	Памятная дата. Взятие крепости Перемышль
33.	Памятная дата. Освобождение Братиславы
34.	Памятная дата. Взятие Кёнигсберга
35.	Памятная дата. Освобождение Одессы
36.	Памятная дата. Освобождение Вены
37.	Памятная дата. Ледовое побоище
38.	Памятная дата. День принятия Крыма, Тамани и Кубани в состав Российской империи
39.	Памятная дата. Встреча на Эльбе
40.	Памятная дата. Пражская операция
41.	Памятная дата. День Победы
42.	Памятная дата. День полного освобождения Крыма
43.	Памятная дата. День пограничника
44.	Памятная дата. Брусиловский прорыв
45.	Памятная дата. Отбит штурм Севастополя
46.	Памятная дата. День памяти о погибших в Великой Отечественной войне
47.	Памятная дата. День памяти о партизанах и подпольщиках
48.	Памятная дата. Освобождение Минска
49.	Памятная дата. Победа в Чесменском сражении
50.	Памятная дата. Полтавская битва
51.	Памятная дата. Сражение под Прохоровкой
52.	Памятная дата. Освобождение Вильнюса

53.	Памятная дата. Грюнвальдская битва
54.	Памятная дата. Сражение при Ларге
55.	Памятная дата. Невская битва
56.	Памятная дата. День памяти погибших в Первой мировой войне
57.	Памятная дата. Битва при Молодях
58.	Памятная дата. Подвиг крепости Осовец
59.	Памятная дата. Гангутская битва
60.	Памятная дата. Кунерсдорфское сражение
61.	Памятная дата. Битва при Нови
62.	Памятная дата. Курская битва
63.	Памятная дата. Освобождение Кишинева от немецко-фашистских захватчиков
64.	Памятная дата. День Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны
65.	Памятная дата. Бородинское сражение
66.	Памятная дата. Победа у мыса Тендра
67.	Памятная дата. Переход через перевал Сен-Готард
68.	Памятная дата. Галицийская битва
69.	Памятная дата. Захват Берлина
70.	Памятная дата. Битва за Кавказ
71.	Памятная дата. Восстание в лагере смерти Собибор
72.	Памятная дата. Наваринское морское сражение
73.	Памятная дата. Освобождение Москвы
74.	Памятная дата. Освобождение Киева от немецко-фашистских захватчиков
75.	Памятная дата. День Октябрьской революции
76.	Памятная дата. Окончание Первой мировой войны
77.	Памятная дата. Стояние на Угре
78.	Памятная дата. День ракетных войск и артиллерии
79.	Памятная дата. Отражение штурма в Порт-Артур
80.	Памятная дата. Победа у мыса Синоп
81.	Памятная дата. День Неизвестного солдата
82.	Памятная дата. Начало контрнаступления Красной армии против немецкофашистских войск в битве под Москвой
83.	Памятная дата. День героев Отечества
84.	Памятная дата. Взятие крепости Плевна
85.	Памятная дата. Взятие крепости Очаков
86.	Памятная дата. Взятие крепости Измаил

Самые яркие мероприятия, организованные в 2024 году:

- IV городской фестиваль народного творчества «Сибирские россыпи»,
- IV городской фестиваль детских оркестров «Новый олимп» (июнь, открытая сценическая площадка на площади 400-летия Тюмени у Драматического театра).

В целях организации патриотического воспитания и семейного досуга и творчества были организованы следующие мероприятия:

- Концерты, посвященные Дню защитника Отечества, 8 марта,
- Патриотическая акции «Письмо Победы» и праздничная программа «Маленькая рота Бессмертного полка» к 79-летию Победы (май),
- -Большой отчетный концерт МАУ ДО «ДШИ «Этюд» «ВЕСНА» (апрель),
- -Арт-интенсив «Большие семейные выходные» (август), мероприятия в рамках проекта «Открытая школа» с участием родителей (в течение года).
- Народный праздник «Осенины» в рамках городского проекта «Песенная губерния» к Году семьи. Мероприятие прошло с участием учащихся «Фольклорного отделения» и их родителей. Звучали осенние заклички, капустные хороводы. Совместно с родителями дети играли в традиционные игры «Дударь» и «Пошла коза по лесу» в конце праздника все участники и зрители традиционно за общим столом угощались осенними пирогами.
- -Концерт «Декабрьская прогулка», посвящённый Дню многодетной семьи.
- -Семейный праздник «Минуточку внимания!» в группе раннего эстетического развития (ГРЭР) "Головастики" на Праздничной встрече Нового года состоялся традиционный семейный конкурс "Наши таланты! или Минуточку внимания!"

Малыши вместе с родителями, бабушками, дедушками, сестрёнками и братишками подготовили интересные, увлекательные номера! А после конкурса на Праздничной программе звучали песни, танцы, игры и эстафеты, в которых принял участие каждый зритель.

- Отчетный концерт учащихся ДШИ «Этюд», посвященный 80-летию Тюменской области «Симфония Тюменского края» (декабрь).
- Концерты учащихся МАУ ДО «ДШИ «Этюд» в рамках Абонемента № 17 «Концерты в до мажоре» (апрель, ноябрь).

5.3.Проектная деятельность В 2024 году МАУ ДО ДШИ «Этюд» были реализованы следующие социально-значимые проекты:

Наименование проекта	Краткое описание реализуемого проекта	Результаты	Численность участников	Примечание
Городской межведомственный образовательный проект «Академия творчества»	Цель проекта: Создание условий для развития творческого потенциала детей и молодежи в ходе приобщения к миру культуры и искусства в рамках участия в познавательных мероприятиях различных форм. Задачи: - воспитание устойчивого интереса к музыкальному (инструментальное, вокальное направления), хореографическому, театральному и художественному искусству; - воспитание зрительской культуры поведения, а также повышение слушательской культуры у подрастающего поколения; - пропаганда лучших образцов мировой музыкальной классики, народного, и эстрадного искусства средствами концертного исполнительства; - формирование коммуникационной среды, призванной раскрыть творческий потенциал учащихся.	28 ноября 2024 г лекция- концерт «Удивительный мир ударных инструментов » в МАОУ Гимназия № 16 (г. Тюмень, ул. Парфенова, 19). Юные зрители были погружены в мир ударных инструментов, познакомились с историей происхождения инструментов.	100	
Городской межведомственный	Цель проекта: Создание условий для развития			

образовательный проект	творческого потенциала учащихся		
«С искусством по пути!»	МАОУ СОШ №65 посредством		
	знакомства с творчеством		
	профессиональных художников и		
	музыкальными произведениями		
	мировой классики в рамках		
	познавательных мероприятий		
	различных форм, проводимых на		
	территории СОШ.		
	Задачи:		
	- воспитание художественного		
	вкуса;		
	- воспитание устойчивого		
	интереса к музыкальному		
	искусству и пропаганда лучших		
	образцов мировой музыкальной		
	классики, народного, и эстрадного		
	искусства средствами концертного		
	исполнительства;		
	- воспитание зрительской		
	культуры поведения, а также		
	повышение слушательской		
	культуры у подрастающего		
	поколения;		
	- формирование		
	коммуникационной среды,		
	призванной раскрыть творческий		
	потенциал учащихся.		
	- поиск и внедрение новых		
	эффективных форм культурно-		
	просветительской работы.		
Городской	Цель проекта: создание		
1	благоприятных условий развития		
межведомственный	личности подростков и		
проект «Шаг навстречу»	молодежи путем вовлечения в		
	молодежи путем воблечения в		

		Т		T
	творческую деятельность. Данный проект реализуется на базе В(С)ОШ №2, где для её учащихся силами преподавателей детских школ искусств города организуются и проводятся различные культурные мероприятия: выставки, мастер-классы и т.д., призванные обогатить внутренний мир учащихся вечерней школы, приобщить их к творческой деятельности и			
Социальный проект в рамках добровольческого (волонтерского) движения «ДеТвоРа» (детство, творчество, развитие)	развить природные таланты. Цель проекта: организация образовательного досуга детей с ограниченными возможностями ТОО «Особый ребёнок»; выявление и развитие разнообразных видов способностей детей-инвалидов, проявляющих интерес к конкретным видам творческой деятельности.	по ИЗО (корпус МАУ ДО «ДШИ «Этюд» по адресу: ул. Широтная, 15). мастер класс «Зимняя ночь» по изобразительному искусству от преподавателя по живописи Кобылиной А.Э. Мероприятие прошло для учеников 3 «Б» класса МБОУ НШ-ДС №76 г. Тюмени	11	
		21 февраля 2024г. концерт «Маленькие чудеса феи музыки» учащихся и преподавателей ДШИ «Этюд» для учащихся МБОУ НШ-ДС № 76 г. Тюмени. (г. Тюмень, ул. Парфёнова, 34, актовый зал)	49	

		22 марта 2024г. концерт «Маленькие чудеса феи музыки» учащихся и преподавателей ДШИ «Этюд» для учащихся МБОУ НШ-ДС № 76 г. Тюмени. (г. Тюмень, ул. Парфёнова, 34, актовый зал)	49	
		13 декабря 2024 (корпус МАУ ДО «ДШИ «Этюд» по адресу: ул. Широтная, 15) мастер-класс по изобразительному искусству от преподавателя по ИЗО Кобылиной А.Э. Мероприятие прошло для учеников МБОУ НШ-ДС №76 г. Тюмени (для обучающихся с ограниченными	15	
Социальный проект в рамках добровольческого (волонтерского) движения «Бумеранг добра».	Целью проекта является создание социокультурной среды, дающей возможность проведения доступного/удобного культурного и творческого досуга для ветеранов/инвалидов.	возможностями здоровья). 27 сентября 2024 концерт учащихся и преподавателей МАУ ДО «ДШИ «Этюд» «Осенний букет поздравлений». В программе мероприятия прозвучали поздравления для ветеранов отрасли культуры и образования. Место проведения: Штаб общественной поддержки «Единой России». 30 сентября 2024 г концерт учащихся и преподавателей	51	

		МАУ ДО «ДШИ «Этюд»		
		«Наполним музыкой сердца»		
		для ветеранов педагогического	49	
		состава ДШИ «Этюд».		
		Мероприятие было посвящено		
		нескольким событиям: день		
		музыки, день пожилого		
		человека, день учителя!		
		2 октября 2024 г.		
		концерт, посвященный Дню		
		± '		
		Мероприятие прошло в рамках		
		социального проекта "Бумеранг		
		добра" для ветеранов и	60	
		инвалидов, находящиеся на	60	
		реабилитации ГАУЗ ТО		
		«Областного лечебно-		
		реабилитационного центра		
		«Градостроитель»		
XI Городской конкурс	Цели и задачи проведения	20 апреля 2024 г. (учебный	43 конкурсанта	
юных пианистов	конкурса:	корпус МАУ ДО «ДШИ		
"Капельки"	- воспитание и развитие личности	«Этюд»: г. Тюмень, ул.	150 зрителей	
Tanonban	ребенка на основе музыкального	Текстильная, 21/2)		
(в рамках реализации	искусства, формирование			
регионального проекта	познавательных интересов			
«Творческие люди»	- выявление и поддержка			
национального проекта	одаренных детей в начале их			
«Культура»)	творческого пути			
(Company)	- формирование концертно-			
	конкурсной среды.			
	- повышение заинтересованности			
	родителей в музыкальном			
	образовании детей.			
	- повышение профессионального			
	педагогического мастерства			
	inequi of it reckord mucreperbu			

	преподавателей учреждений			
	дополнительного образования			
	города Тюмени.			
	В конкурсе принимают участие			
	** *			
	учащиеся учреждений			
	дополнительного образования			
	города Тюмени в возрасте от 5 до			
***	8 лет.	*		
III городской фестиваль	Цель: приобщение жителей города	Фестиваль проводился в 2		
народного творчества	к национальной культуре,	этапа:		
«Сибирские россыпи»	традициям, обычаям и обрядам	1 этап <i>-</i> 5 апреля 2024 года -		
	народов, населяющих территорию	Фестивальный день на сцене		
(в рамках реализации	России.	концертного зала ДКиТ		
регионального проекта	Основные задачи:	«Торфяник». Было		
«Творческие люди»	- воспитание чувства патриотизма,	представлено более 120		
национального проекта	толерантности, уважения и	номеров в самых различных	500	
«Культура»)	бережного отношения к народной	жанрах: народный вокал и	300	
,	культуре;	фольклорное пение, народные		
	-формирование культуры общения	инструменты и народная		
	на основе постижения народных	хореография, театр моды и		
	традиций и обычаев;	художественное чтение, а также		
	- популяризация и пропаганда	народные праздники и обряды.		
	многогранной и	Также на выставке по		
	многонациональной народной	направлению «Декоративно-		
	культуры населения России;	прикладное творчество»		
	- сохранение, развитие и	представлено свыше 123 работ.		
	пропаганда единения разных	При участии экспертной		
	национальных культур.	комиссии происходил отсмотр		
	В Фестивале принимают участие	всех участников в соответствии		
	учащиеся образовательных	с направлениями Фестиваля. По		
	учреждений высшего, среднего и	итогам Фестивального дня был		
	начального звена, детских школ	сформирован список		
	искусств, воспитанники	концертных номеров для		
	дошкольных образовательных	участия в Гала-концерте		
	учреждений, детские и	Фестиваля.		
	7 T : 11			

	T	T		T
	молодежные творческие	2 этап – 16 творческих		
	коллективы при домах и центрах	номеров, отобранные		
	культуры, желающие	экспертной комиссией, были		
	продемонстрировать исполнение	представлены на Гала-концерте		
	произведений народного	фестиваля – 15 мая 2024 года на		
	творчества по направлениям:	территории Арт-пространства	2210	
	фольклорное пение, народный	"Время Побед" на площади 400-	2510	
	вокал, народные инструменты,	летия Тюмени.		
	народная хореография, цирковое	Для гостей праздника были		
	искусство, художественное	организованы: выставка от		
	чтение, театр моды, декоративно-	участников фестиваля -		
	прикладное творчество.	мастеров декоративно-		
	примидиоствор пество.	прикладного творчества,		
		мастер-классы по различным		
		направлениям и интерактивная		
		программа для детей и		
		1 1		
		взрослых с народными играми и забавами.		
III × 1	П Ф		2000	
III городской фестиваль	Цель Фестиваля: поддержка	01 июня 2024 г.	3000	
детских оркестров	детского оркестрового	Участниками Фестиваля стали		
«Новый Олимп»	исполнительства и коллективного	восемь оркестров: три оркестра		
	музицирования, создание благоприятных условий для	народных инструментов, два		
(в рамках реализации	благоприятных условий для творческой самореализации юных	гитарных оркестра, камерный,		
регионального проекта	музыкантов – исполнителей и их	духовой и детский		
«Творческие люди»	l -	симфонический оркестры.		
национального проекта	социальной адаптации в сфере культуры.			
«Культура»)	Основные задачи Фестиваля:			
	- привлечение внимания широкой			
	зрительской аудитории к			
	музыкальному искусству, в том			
	числе учащихся средних			
	общеобразовательных школ в			
	рамках профориентационной			
	работы;			
	- привлечение внимания			
				l .

общественности к оркестровому	
направлению творчества детей в г.	
Тюмени;	
- повышение исполнительского	
уровня и активизация творческой	
деятельности детских оркестров;	
- содействие росту творческих	
способностей и гармоничному	
становлению личности каждого из	
участников;	
- обмен творческим опытом и	
укрепление дружественных	
отношений между участниками	
фестиваля из различных учебных	
учреждений города Тюмени.	
В Фестивале принимают участие	
детские оркестры, организованные	
на базе образовательных	
учреждений города Тюмени.	

5.4. Профилактическая работа

В 2024 году проводились разъяснительные профилактические просветительские мероприятия (родительские собрания во всех классах, беседы, концерты к 23 февраля и 8 Марта) с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) по вопросам здорового образа жизни и законопослушного поведения.

В Учреждении работает несколько просветительских программ: «Азбука здоровья», «Азбука безопасности», «Азбука ЗОЖ», «Азбука права», «Важные вопросы». Программы направлены на: военно-патриотическое и правовое воспитание, профилактику употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения, профилактику экстремизма, терроризма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов, преступлений, в том числе в сфере незаконного оборота наркотиков, обучение безопасному поведению дома, на улице, проезжей части, в сети интернет и т.д. Программы рассчитаны для учащихся всех возрастов.

В рамках просветительских программ для учащихся проходят видеоуроки, а для родителей/законных представителей вся информация рассылается в мессенджер-чаты, а также размещается на официальных страницах социальных сетей.

В 2024 году прошли такие мероприятия, как:

В рамках просветительских программ для учащихся проходят видеоуроки, а для родителей/законных представителей вся информация рассылается в мессенджер-чаты, а также размещается на официальных страницах социальных сетей.

Так в 2024 году прошли такие мероприятия, как:

1	Видео урок «СКУЛШУТИНГ. Как предотвратить стрельбу в школе?». 23.01.2024г.				
1.	Урок безопасности «Правила безопасности на воде в зимний период». 23.01.2024г.				
2.	Видео-урок «Профилактика терроризма и экстремизма в школе». 25.01.2024г.				
3.	Тематический час «Художники блокадного Ленинграда», посвящённый 80-летию				
	полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.				
	23.01.2024Γ.				
4.	Видео урок, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг				
	за пределами Отечества. 14.02.2024г.				
5.	Видео-урок «Безопасный лёд». 26.02.2024г.				
6.	Профилактическое занятие «Правила поведения при пожаре». 27.02.2024г.				
7.	Урок безопасности «Соц. сети и дети» в рамках обл. профил. меропр. «Мы за				
	безоп. интернет!» 28.02.24г.				
8.	Встреча с инспектором ПДН Петуховой С.В. «Профил.преступности.				
	Последствия». 28.02.24г.				
9.	Тематический занятие «Профилактика суицидального поведения				
	несовершеннолетних». 18.03.2024г.				
10.	Классный час «Распространение пронаркотич. инф. в Интернете» 18.03.2024г.				
11.	Инф. урок «Детская безопасность на ЖД транспорте» 22.03.2024 г.				
12.	Профил.меропр. флеш-моб #МартБезДТП» (рисование плаката) 22.03.2024г.				

13.	Урок «Мы –многонациональный народ» 22.03.2024г.			
14.	Видео-урок «Тонкий лёд». 22.03.2024г.			
15.	Урок безопасности «Профилактика АУЕ». 22.04.2024г.			
16.	Информационный урок «Семья – это главное» в рамках празднования			
	Международного дня семьи. 15.04.2024г.			
17.	Классный час «Распространение пронаркотической инф. в рамках «Чистое			
	поколение». 17.04.2024г.			
18.	Классный час «Детская безопасность. Нахождение дома». 23.04.2024г.			
19.	Проф. меропр., напр-е на разъяснение мер отв-ти за совершение покупок с чужой			
	банковской карты. 06.05.2024г.			
20.	Профилактический урок «Безопасность на дороге». 07.05.2024г.			
21.	Профил. урок «Телефон доверия». 07.05.2024г.			
22.	Урок-встреча «Цепочка незнающих-СПИД» с сотрудником ГБУЗ ТО «Центр			
	профилактики и борьбы со СПИД». 20.05.2024г.			
23.	Беседа о правилах поведения в лесу во время пожара, 22.05.2024г.			
24.	Всерос. учения при вооруженном нападении и обнаружении взрывного устройства			
	(учащиеся и сотрудники) 20.05.2024г. (6 корпусов)			
25.	Тематический час «Мы едины!» 10.06.2024г.			
26.	Беседа с инспектором ГИБДД. «ПДД, СИМ, безопасность на дороге» 04.06.2024г.			
	(лет.лагерь)			
27.	Профил. арт-акция «Соблюдаем ПДД!» (рисунки на тему) 05.06.2024г. (лет.лагерь)			
28.	Профилактическая пятиминутка «Соблюдаем ПДД!» (раздача печат. продукции:			
	календари, листовки) 06.06.2024г.(лет.лагерь)			
29.	ЗОЖ. Мастер класс по уличным танцам. 03.06.2024г. (лет.лагерь)			
30.	Урок безопасности. «Правила поведения при пожарах в лесу и на водоемах» с			
	сотрудниками Тюменского регионального отделения ВСКС. 14.06.2024г.			
31.	Фото акция «Мой флаг!» к Дню флага России. 22.08.2024г.			
32.	Информационный урок по правилам поведения на ЖД объектах. 30.09.2024г.			
33.	Урок безопасности «Антитеррор», посв. Дню солидарности в борьбе с			
2.4	терроризмом. 03.09.2024г.			
34.	"Пятиминутка" по БДД 06.09.2024г.			
35.	Акция «Соблюдаем ПДД!» 06.09.2024г.			
36.	Видео урок «Профилактика детского суицида». 25.09.2024г.			
37.	Классный час на тему ЗОЖ «Курение, наркотики убивают». 22.10.2024г.			
38.	Профилактическая беседа с инспектором ПДН. 26.11.2024г.			
39.	Экологическая акция по сбору макулатуры «БумБатл». 10.10.2024г.			
40.	Видео-урок «Интернет безопасность». 22.10.2024г.			
41.	Профил. беседа-«Пятиминутка» по ПДД. 18.10.2024г.			
42.	Арт-акция «Вместе ярче!». 25.10.2024г.			
43.	Урок дружбы. 05.11.2024г.			
44.	Встреча со специалистом ГБУЗ ТО «Центр профилактики и борьбы со СПИД».			
15	15.11.2024г.			
45.	Классный час о профилактике гибели детей на пожарах. 14.11.2024г.			
46.	Тематическое занятие «День конституции». 13.12.2024г.			

	47.	Инф.урок	безопасности	«Профил.	терроризма	И	экстремизма	В	школе».
		10.12.20241	Γ.						
Ī	48.	Видео урон	к на тему «Безог	пасный лёд»	. 13.12.2024г.				

Вывод: организация и содержание воспитательной работы в Учреждении способствует развитию духовной культуры, нравственных и эстетических качеств учащихся, формированию гражданской позиции, патриотизма. В Учреждении созданы все условия для организации внеучебной деятельности. Профилактическая работа носит системный характер.

6. PR-деятельность

PR-деятельность является одной из функциональных сфер менеджмента, который ставит определенные цели и задачи, привязанные к конкретным периодам работы организации.

Цель PR деятельности - формирование успешности организации в социуме.

В 2024 году в работе с общественностью разработаны и начали применяться фирменные бланки для общешкольных объявлений, писем благодарности и признательности, памятных адресов, упрочило положение современного учреждения школы, как серьезного дополнительного образования. Также были разработаны специально фирменные стили по оформлению крупных городских мероприятий, проведенных школой:

- Городской фестиваль народного творчества «Сибирские россыпи»;
- Городской фестиваль детских оркестров «Новый олимп»;
- Городской конкурс юных пианистов «Капельки».

Деятельность МАУ ДО «ДШИ «Этюд» и освещение мероприятий учреждения в виртуальном пространстве представлена на официальном сайте школы и на страницах самых популярных социальных сетей. Посты публикуются на официальных страницах групп во «ВКонтакте» и «Одноклассники» самых различных форматов и содержат фотографии, картинки, видео, тексты, аудиофайлы. Уникальный и всегда актуальный контент способствует росту и развитию страниц. За период 2024г. количество подписчиков группы во «ВКонтакте» достигло отметки в 3663.

Темы публикаций неразрывно связаны с достижениями школы и ее учащихся, с организацией и проведением мероприятий, акций. В 2024 году МАУ ДО «ДШИ «Этюд» учувствовала во многих международных, всероссийских, региональных, городских конкурсах и фестивалях, где получала наивысшие награды за свои победы. Организовали интернет-акций, поэтические интернет-марафоны, флэшмобы, в которых приняли участие участники разных возрастных категорий граждан.

Для освещения событий созданы альбомы в группе социальной сети «ВКонтакте», на страницах которой размещаются все материалы, связанные с проведением и организацией мероприятий (афиши, фото и видео и др.).

Благодаря активной работе, проводимой в социальных сетях о Детской школе искусств «Этюд» узнают тысячи людей, живущих как в Тюмени и Тюменской области, так и за пределами региона, а деятельность школы все активнее освещается в СМИ. За 2024 год вышло 210 информационных публикаций и материалов в печатных, электронных средствах массовой информации, а также на телевидении, радио и печатных изданиях.

1.	Культура.РФ					
	https://www.culture.ru/events/3959250/prazdnichnyi-koncert-kreshenskii-vecher					
	09.01.24					
2.	Инф. портал культура ТО					
	https://kultura-to.ru/new/index.php/vystavki/item/114814-prazdnichnyy-koncert-					
	kreschenskiy-vecher					
	10.01.2024					
3.	Культура.РФ					
	https://www.culture.ru/events/3974302/rozhdestvenskii-bal					
	11.01.24					
4.	Инф. портал культура ТО					
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/component/k2/item/115114-					
	rozhdestvenskiy-bal					
	12.01.24					
5.	Культура.РФ					
	https://www.culture.ru/events/4002134/koncert-rozhdestvenskie-vstrechi					
	15.01.24					
6.	Инф. портал культура ТО					
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/component/k2/item/115515-koncert-					
	rozhdestvenskie-vstrechi					
	16.01.24					
7.	Культура.РФ					
	https://www.culture.ru/events/4018656/koncert-kreshenskii-vecherok					
	17.01.24					
8.	Инф. портал культура ТО					
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/tyumenskoe-kontsertno-teatralnoe-ob-					
	edinenie/item/115742-koncert-kreschenskiy-vecherok					
	18.01.24					
9.	Офиц.сайт ТКТО					
	https://kto72.ru/news/30807/					
	24.01.2024					
10.	Офиц.портал органов гос.власти					
	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12057077@e					
•						

	gNews
	24.01.24
11.	Департамент культуры ТО группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-171548199?day=24012024
	24.01.24
12.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-153678306?day=24012024&w=wall-153678306_10535%2Fall
	24.01.24
13.	Официальный сайт ресурсного центра https://artcenter72.ru/itogi-
	regionalnogo-konkursa-nastavnikov-i-molodyh-pedagogov-formula-
	professionalnogo-uspeha/
	24.01.2024
14.	Интернет портал Бе Дформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/pedagogov-detskih-shkol-
	iskusstv/126889424/
	24.01.2024
15.	МЕГАТюмень
	https://megatyumen.ru/kultura/v-tyumeni-opredeli-luchshih-nastavnikov-i-
	pedagogov-detskih-shkol-iskusstv/
	24.01.2024
16.	Культура.РФ
10.	https://www.culture.ru/events/4118781/master-klass-zhivopisnyi-den
	25.01.24
17.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
17.	https://vk.com/feed?w=wall-153678306_10699
	29.01.2024
18.	Культура.РФ
10.	https://www.culture.ru/events/4118781/master-klass-zhivopisnyi-den
	31.01.24
19.	Сетевое издание "Тюменская линия"
17.	https://t-l.ru/355965.html
	05.02.2024
20.	Интернет издание «NewsProm.ru»
20.	http://newsprom.ru/news/Obschestvo/279951.html
	05.02.2024
	05.02.2024
21.	«Тюменская Губерния», #3№523 от 17 февраля //2024
21.	«Тюменская Гуоерния», #З№323 от Г/ февраля //2024
22.	«Тюменская Губерния», #4№524 от
	29 февраля //2024 (12-13 стр.)
23.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/translyacziya-luchshih-pedagogicheskih-idej-i-uspeshnyh-
	praktik-nastavnichestva/
	01.02.2024

24.	Департамент культуры ТО группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-171548199?day=02022024&w=wall-171548199_5333%2Fall
	02.02.2024
25.	Официальный портал органов государственной власти
23.	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12058519@e
	gNews
	02.02.2024
26.	Департамент культуры ТО группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-171548199?day=05022024&w=wall-171548199_5346%2Fall
	05.02.2024
27.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/obrazczovyj-detskij-horovoj-kollektiv-sibiryata-dshi-etyud-
	predstavili-tyumenskuyu-oblast-na-vserossijskom-konkurse-horovaya-kazan-2024/
	05.02.2024
28.	Интернет портал Бе Еформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/tyumenskiy-detskiy-hor-stal/127372126/
	05.02.2024
29.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4118781/master-klass-zhivopisnyi-den
	06.02.2024
30.	Страница Елены Майер в социальной сети «ВК»
	https://vk.com/maierelenaculture?w=wall120377559_3165
	05.02.2024
31.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
02.	https://vk.com/wall-153678306?day=06022024&w=wall-153678306_10736%2Fall
	06.02.2024
32.	Культура.РФ
02.	https://www.culture.ru/events/4138011/moi-pervyi-koncert
	07.02.2024
33.	Культура.РФ
33.	https://www.culture.ru/events/4149250/koncert-lekciya-moi-lyubimyi-instrument-
	golos 08.02.2024
24	
34.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-lekciia-moi-liubimyi-instrument-
	golos-\$Mzk4NjcwNA==
	09.02.24
35.	1 1 1 1
	The state of the
36.	ЦКиТ Тюмень группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=12022024&w=wall-91921350_13896%2Fall
	12.02.2024
35.	Инф. портал культура TO https://www.kultura-to.ru/new/index.php/tyumenskoe-kontsertno-teatralnoe-ob-edinenie/item/117357-moy-pervyy-koncert 09.02.2024

37.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/3986704mk
	12.02.2024
38.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4150014/vystavka-risunkov-zashitniki
	12.02.2024
39.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/component/k2/item/117703-vystavka-
	<u>risunkov-zaschitniki</u>
	13.02.2024
40.	ЦКиТ Тюмень группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=13022024&w=wall-91921350_13904%2Fall
	13.02.2024
41.	ЦКиТ Тюмень группа в «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=14022024&w=wall-91921350_13907%2Fall
	14.02.2024
42.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/3987009mk
	15.02.2024
43.	Официальный сайт «Тюменская Губерния»
	https://tg72.ru/articles/novyy_nomer/nomer_523/
	17.02.2024
44.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-zashhitniki-
	<u>\$NDA0OTgyMg</u> ==
	16.02.2024
45.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_10851
	27.02.2024
46.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_10848
	27.02.2024
47.	ЦКиТТюмень группа в «ВК»
	https://vk.com/tmnckit?w=wall-91921350_14037
	27.02.2024
48.	Официальный сайт «Тюменская Губерния»
	https://tg72.ru/articles/novyy_nomer/nomer_524/
	29.02.2024
49.	"Тюменская область"
	№41 (6031) от 12.03.24, стр. 7
50.	Департамент культуры ТО группа в «ВК»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5501
	01.03.2024

51.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_10865
	01.03.2024
52.	Департамент культуры ТО группа в «ВК»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5524
	05.03.2024
53.	Департамент культуры Администрации г.Тюмени группа в «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_10878
	06.03.2024
54.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/v-tyumenskoj-oblasti-sostoyalsya-otborochnyj-tur-festivalya-
	belaya-trost/
	04.03.2024
55.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/component/k2/item/119970-koncert-vesenniy-
	<u>albom</u>
	04.03.2024
56.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4279175/koncert-vesennii-albom
	04.03.2024
57.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/3625-2/
	06.03.2024
58.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/120628-koncert-
	<u>dlya-mam</u>
	11.03.2024
59.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4297917/koncert-dlya-mam
	11.03.2024
60.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4297826/koncert-na-krylyakh-vesny
	11.03.2024
61.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/departament-kultury-tyumenskoj-
	oblasti/item/120629-koncert-na-krylyah-vesny
	12.03.2024
62.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/detskaya-shkola-iskusstv-etyud-g-tyumeni-priglashaet-k-
	uchastiyu-v-konkursah/
	15.03.2024
63.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4368438/xii-gorodskoi-konkurs-yunykh-pianistov-
	<u>kapelki</u>
	22.03.2024

64.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4366191/vystavka-risunkov-belka-i-strelka
	22.03.2024
65.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/g-ishim/item/121996-vystavka-risunkov-belka-i-
	strelka
	22.03.2024
66.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-belka-i-strelka-
	\$NDIxNTIyOA==
	24.03.2024
67.	Официальный сайт школы МБОУ НШ-ДС № 76 г. Тюмени
	https://school76-tmn.ru/маленькие-чудеса-музыки/
	22.03.2024
68.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/122087-xii-gorodskoy-
	konkurs-yunyh-pianistov-kapelki
	25.03.2024
69.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/procie/xii-gorodskoi-konkurs-iunyx-pianistov-
	kapelki-\$NDIxNzM5Mw==
	25.03.24
70.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/iv-gorodskoj-festival-narodnogo-tvorchestva-sibirskie-rossypi/
	28.03.2024
71.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4410833/iv-gorodskoi-festival-narodnogo-
	<u>tvorchestva-sibirskie-rossypi</u>
	28.03.2024
72.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/dvorets-natsionalnykh-kultur-
	stroitel/item/122683-iv-gorodskoy-festival-narodnogo-tvorchestva-sibirskie-rossypi
	29.03.2024
73.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/prochie/4245976mk
	29.03.2024
74.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/procie/iv-gorodskoi-festival-narodnogo-
	tvorcestva-sibirskie-rossypi-\$NDI0NTk3Ng==
	29.03.2024
75.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4415572/koncert-uchashikhsya-dshi-etyud-v-tgf
	29.03.2024

76.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/122780-koncert-
	uchaschihsya-dshi-etyud-v-tgf
	29.03.2024
77.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/prochie/4249410mk
	29.03.2024
78.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/procie/koncert-ucashhixsia-dsi-etiud-v-tgf-
	\$NDI0OTQxMA==
	29.03.2024
79.	ВГТРК «Регион Тюмень»
	https://vk.com/regiontyumen?w=wall-131652649_61858
	08.03.24
80.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4410833/iv-gorodskoi-festival-narodnogo-
	tvorchestva-sibirskie-rossypi
	01.04.2024
81.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prochie/4245976mk
	01.04.2024
82.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/122683-iv-gorodskoy-
	festival-narodnogo-tvorchestva-sibirskie-rossypi
	01.04.2024
83.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/procie/iv-gorodskoi-festival-narodnogo-
	tvorcestva-sibirskie-rossypi-\$NDI0NTk3Ng==
	01.04.2024
84.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/itogi-regionalnogo-etapa-obshherossijskogo-konkursa-
	molodye-darovaniya-rossii-2024/
	01.04.2024
85.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/iv-gorodskoi-festival-narodnogo-event10208777
	01.04.2024
86.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4430362/vystavka-risunkov-belka-i-strelka
	02.04.2024
87.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/122984-vystavka-
	risunkov-belka-i-strelka

88.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4430524/vystavka-risunkov-belka-i-strelka
	02.04.2024
89.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4432324/den-otkrytykh-dverei
	02.04.2024
90.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/123090-den-otkrytyh-
	<u>dverey</u>
	02.04.2024
91.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4432351/den-otkrytykh-dverei
	02.04.2024
92.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/123091-den-otkrytyh-
	<u>dverey</u>
	02.04.2024
93.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/122986-vystavka-
	<u>risunkov-belka-i-strelka</u>
	02.04.2024
94.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4365405/den-otkrytykh-dverei
	02.04.2024
95.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/121989-den-
	otkrytyh-dverey
0.6	02.04.2024
96.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4432402/den-otkrytykh-dverei 02.04.2024
97.	
97.	Инф. портал культура ТО https://www.leulture.to.ru/pow/index.php/powesti_leulture.rf/item/122002_den
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/123092-den- otkrytyh-dverey
	02.04.2024
98.	Культура.РФ
70.	https://www.culture.ru/events/4432441/den-otkrytykh-dverei
	02.04.2024
99.	Инф. портал культура ТО
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	https://kultura-to.ru/new/index.php/tyumenskaya-oblastnaya-detskaya-nauchnaya-
	biblioteka-im-k-ya-lagunova/item/123093-den-otkrytyh-dverey
	02.04.2024
100.	Культура.РФ
100.	https://www.culture.ru/events/4432484/den-otkrytykh-dverei
	02.04.2024
L	

101.	Инф. портал культура ТО
101.	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/123095-den-
	otkrytyh-dverey
	02.04.2024
102.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5711
	03.04.2024
103.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5714
	03.04.2024
104.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/prochie/4214583mk
	04.04.2024
105.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/procie/den-otkrytyx-dverei-\$NDIxNDU4Mw==
	04.04.2024
106.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4258019mk
	06.04.2024
107.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4258058mk
	07.04.2024
108.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5762
	12.04.2024
109.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4308834mk
	12.04.2024
110.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5766
444	13.04.2024
111.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/124387-vystavka-
	<u>risunkov</u> 15.04.2024
112.	
112.	Инф. портал культура ТО https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/124448-koncert-
	klassa
	15.04.2024
113.	Официальный сайт Тюменской филармонии
110.	https://tgf.kto72.ru/news/31413/
	15.04.2024
114.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5779
	15.04.2024

115.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/pervoe-vyezdnoe-zasedanie-soveta-direktorov-dshi-2024-
	proshlo-na-tobolskoj-zemle/
	15.04.2024
116.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31413/
	15.04.2024
117.	Официальный сайт Тюменской филармонии
	https://tgf.kto72.ru/news/31421/
	16.04.2024
118.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-klassa-event10242449
	16.04.2024
119.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/regionalnaya-sessiya-dlya-molodyh-prepodavatelej-detskih-
	shkol-iskusstv-professiya-prizvanie-iskusstvo/
	16.04.2024
120.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-klassa-\$NDMxMDQxMQ==
	16.04.2024
121.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4494525/koncert-raskrasim-golosami-mir
	18.04.2024
122.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4494797/vystavka-etot-den-pobedy
	18.04.2024
123.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4494797/vystavka-etot-den-pobedy
	18.04.2024
124.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4494897/vystavka-etot-den-pobedy
	18.04.2024
125.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4496899/prazdnichnaya-programma-malenkaya-rota-
	<u>bessmertnogo-polka</u>
	18.04.2024
126.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4502131/koncert-priklyuchenie-malenkogo-princa
	18.04.2024
127.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/124925-vystavka-
	etot-den-pobedy
	19.04.2024

128.	Инф. портал культура ТО
120.	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/124926-vystavka-
	etot-den-pobedy
	19.04.2024
129.	Инф. портал культура ТО
129.	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/124927-vystavka-
	etot-den-pobedy
	19.04.2024
120	
130.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/125036-
	prazdnichnaya-programma-malenkaya-rota-bessmertnogo-polka
	19.04.2024
131.	Официальный сайт Тюменской филармонии
	https://tgf.kto72.ru/news/31456/
	22.04.2024
132.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4505418/koncert-vdokhnovenie-vesny
	22.04.2024
133.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31456/
	22.04.2024
134.	Телеканал Тюменское время во «ВКонтакте»
	https://vk.com/tyumentime?w=wall-27760724_1087753
	23.04.2024
135.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/125326-koncert-v-
	<u>ritmah-dzhaza</u>
	23.04.2024
136.	Твоя Тюмень, программа «Добрый вечер, Тюмень», сюжет о светлой
	пасхе на 20.57 минуте
	https://vk.com/tvtyumen?w=wall-134699547_55194
	23.04.2024
137.	Твоя Тюмень, программа «Добрый вечер, Тюмень», сюжет о городском
	конкурсе юных пианистов «Капельки» на 21.00 минуте
	https://vk.com/tvtyumen?w=wall-134699547_55194
	23.04.2024
138.	Телеканал Тюменское время в «Одноклассниках»
	https://ok.ru/video/6966709914240
	24.04.2024
139.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/90-yunyh-tyumenczev-proshli-obuchenie-v-kolledzhe-
	kofto_yu/
	23.04.2024

140.	Honza z "HSV.vzo.»
140.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-v-ritmax-dzaza-
	\$\frac{\\$NDM0MTM0Ng}{24.04.2024}=
1.41	
141.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4512456/koncert-narodu-pobeditelyu-slava
140	25.04.2024
142.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-v-ritmakh-dzhaza-event10280772
1.10	27.04.2024
143.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-prikliucenie-malenkogo-princa-
	\$NDMyNzkzMg==
444	25.04.2024
144.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-cvetocnaia-kompoziciia-i-
	svobodnoe-pismo-\$NDMyMDc2Nw==
145	25.04.2024
145.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/4341346mk
146	26.04.2024
146.	Афиша7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4320767mk 27.04.2024
147.	
14/.	Город зовёт https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-raskrasim-golosami-mir-event10268197
	27.04.2024
148.	Город зовёт
140.	https://gorodzovet.ru/tyumen/master-klass-tsvetochnaia-kompozitsiia-i-
	event10277605
	27.04.2024
149.	Город зовёт
147.	https://gorodzovet.ru/tyumen/vystavka-etot-den-pobedy-event10268198
	27.04.2024
150.	Портал «ЧёКуда»
2000	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-etot-den-pobedy-
	\$NDMyODk1Nw==
	27.04.2024
151.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-etot-den-pobedy-
	\$NDMyODk5MA==
	27.04.2024
152.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/prazdnichnaia-programma-malenkaia-rota-
	event10277609

	27.04.2024
153.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4523812/prazdnichnyi-koncert-den-pobedy
	27.04.2024
154.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31503/
	28.04.2024
155.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	И страница в соц.сети «ВК» директора ДКТО Майер Е.В.
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_5870
	29.04.2024
156.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-etot-den-pobedy-
	<u>\$NDMyODkxNg</u> ==
	29.04.2024
157.	Тюменский курьер,
	https://tm-courier.ru/2024/05/21/pesenku-pesenku-s-druzyami-my-poem/
	№ 53 (5552) от 21.05.2024г., стр. 3
158.	Тюменский курьер,
	https://tm-courier.ru/2024/05/28/talantov-hvatit-na-ves-den/
	Выпуск от 28.05.2024
159.	АНО «Тюменская область сегодня»
	https://tumentoday.ru/2024/05/11/v_tyumeni_molodyye_muzykanty_regiona_vystu
	<pre>pyat_s_filarmonicheskim_orkestrom/</pre>
	11.05.2024
160.	Комсомольская правда
	https://www.tumen.kp.ru/online/news/5825197/
	27.05.2024
161.	Сетевое издание Тюменская линия
	https://t-1.ru/362020.html
	27.05.2024
162.	АНО «Тюменская область сегодня»
	https://tumentoday.ru/2024/05/27/tyumenskuyu_filarmoniyu_vozglavit_novyy_dire
	ktor_svetlana_shkurina/
	27.05.2024
163.	Парламентская газета «Тюменские известия»
	https://t-i.ru/articles/53701
	30.05.2024
164.	Сетевое издание «Тюменская линия»
	https://t-1.ru/362249.html?ysclid=lxk18knclj987128508
	31.05.2024

165.	Культура.РФ
100.	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9267%2Fall
	03.05.2024
166.	Инф. портал культура ТО
2000	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/125641-koncert-narodu-
	pobeditelyu-slava
	02.05.2024
167.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/125962-
	prazdnichnyy-koncert-den-pobedy
	02.05.2024
168.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-prikliuchenie-malenkogo-printsa-
	event10277606
	02.05.2024
169.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/prazdnicnyi-koncert-den-pobedy-
	\$NDM2MzkwOQ==
	02.05.2024
170.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/prazdnichny-kontsert-den-pobedy-event10287320
	03.05.2024
171.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-narodu-pobediteliu-slava-
	\$NDM1MjQzNg==
	03.05.2024
172.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4513107/koncert-igrai-bayan
	03.05.2024
173.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-vdokhnovenie-vesny-event10277604
4= -	03.05.2024
174.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-narodu-pobediteliu-slava-event10284215
185	04.05.2024
175.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-igrai-baian-event10284216
1776	04.05.2024
176.	Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31540/
	06.05.2024
177.	Портал «ЧёКуда»
1//.	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vdoxnovenie-vesny-
	\$NDI5MjczOQ==
	06.05.2024
	00.03.2024

https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-igrai-baian-\$NDM1MzIzMQ== 06.05.2024 179. Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте» https://vk.com/wall-171548199?day=27052024&w=wall-171548199_5935%2Fall 10.05.2024 180. Интернет портал БеZформата https://tumen.bezformata.com/listnews/vistupyat-s-filarmonicheskim-orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024 184. Официальная страница ТКТО во «ВК»
179. Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте» https://vk.com/wall-171548199?day=27052024&w=wall-171548199_5935%2Fall 10.05.2024 180. Интернет портал Бе Zформата https://tumen.bezformata.com/listnews/vistupyat-s-filarmonicheskim-orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
https://vk.com/wall-171548199?day=27052024&w=wall-171548199_5935%2Fall 180. Интернет портал Бе Дформата https://tumen.bezformata.com/listnews/vistupyat-s-filarmonicheskim-orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
https://vk.com/wall-171548199?day=27052024&w=wall-171548199_5935%2Fall 180. Интернет портал Бе Дформата https://tumen.bezformata.com/listnews/vistupyat-s-filarmonicheskim-orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
180. Интернет портал Бе Дформата https://tumen.bezformata.com/listnews/vistupyat-s-filarmonicheskim-orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
https://tumen.bezformata.com/listnews/vistupyat-s-filarmonicheskim-orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
orkestrom/131404040/ 11.05.2024 181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
181. Официальный сайт Тюменской филармонии https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
https://tgf.kto72.ru/news/31581/ 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
13.05.2024 182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
182. Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
https://www.culture.ru/events/4591999/koncert-recept-schastya 13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
13.05.2024 183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
183. Официальный сайт ДШИ «Этюд» https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
https://этюд72.pф/item/1883104 13.05.2024
13.05.2024
184. Официальная страница ТКТО во «ВК»
https://vk.com/wall-132671978?day=31052024&w=wall-132671978_7030%2Fall
13.05.2024
185. Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9299%2Fall
13.05.2024
186. Официальный сайт ТКТО
https://kto72.ru/news/31581/
13.05.2024
187. Официальный сайт ТКТО
https://kto72.ru/news/31589/
13.05.2024
188. Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9301%2Fall
13.05.2024
189. Афиша 7
https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/4327932mk
13.05.2024
190. Культура.РФ
https://www.culture.ru/events/4596051/koncert-muzykalnoe-prinoshenie-i-s-bakhu
14.05.2024
191. Официальная страница департамента культуры Администрации город
Тюмени во «ВК»
https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_11099
Margon, 11100111 0011111 11 11 11 11 11 11 11 1

192.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=27052024&w=wall-171548199_5965%2Fall
	14.05.2024
193.	Официальная страница департамента культуры Администрации города
	Тюмени во «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_11101
	14.05.2024
194.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tiumenskii-raion/afisha/koncerty/koncert-recept-scastia-
	<u>\$NDQxNjM5MA</u> ==
	15.05.2024
195.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/itogi-viii-oblastnogo-konkursa-solist-orkestra/
	15.05.2024
196.	Официальная страница департамента культуры Администрации города
	Тюмени во «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_11102
	15.05.2024
197.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/4292739mk
	15.05.2024
198.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/tmnckit?w=wall-91921350_14727
	16.05.2024
199.	Портал «ЧёКуда»
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-muzykalnoe-prinoshenie-i-s-event10312820
	16.05.2024
200.	Официальный сайт ДШИ «Этюд»
	https://этюд72.pф/item/1888212
	17.05.2024
201.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/125669-koncert-igray-
	<u>bayan</u>
	17.05.2024
202.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/kontsert-muzykalnoe-prinoshenie-i-s-event10312820
	17.05.2024
203.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4614558/master-klass-po-khoreografii
	17.05.2024
204.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4614212/vypusknoi-etyud
	17.05.2024

205.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
205.	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9317%2Fall
	18.05.2024
206.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
2001	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024
	20.05.2024
207.	Интернет портал Бе Дформата
2011	https://tumen.bezformata.com/listnews/pesenku-pesenku-s-druzyami-mi-
	poem/131803821/
	21.05.2024
208.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
2001	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9323%2Fall
	21.05.2024
209.	Интернет портал Бе Дформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/konkursa-molodih-darovaniy-
	debyut/131914734/
	23.05.20254
210.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9335%2Fall
	23.05.2024
211.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=27052024&w=wall-171548199_6019%2Fall
	23.05.2024
212.	Официальный портал органов гос.власти (сайт ДКТО)
	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12075916@e
	<u>gNews</u>
	23.05.2024
213.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31652/
	23.05.2024
214.	Официальный сайт Тюменской филармонии
	https://tgf.kto72.ru/news/31654/
	23.05.2024
215.	Официальная страница ТКТО во «ВК»
	https://vk.com/wall-132671978?day=31052024&w=wall-132671978_7073%2Fall
	23.05.2024
216.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/master-klass-po-khoreografii-event10319096
	24.05.2024
217.	Официальный сайт Тюменской филармонии
	https://tgf.kto72.ru/news/31658/
	24.05.2024
218.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31658/
	24.05.2024

219.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/tmnckit?w=wall-91921350_14760
	24.05.2024
220.	Официальная страница ТКТО во «ВК»
	https://vk.com/wall-132671978?day=31052024&w=wall-132671978_7074%2Fall
	24.05.2024
221.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/124910-koncert-
	<u>raskrasim-golosami-mir</u>
	24.05.2024
222.	Официальная страница Тюменской филармонии во «ВК»
	https://vk.com/tyumenphilharmonic?w=wall-34854970_20635
	27.05.2024
223.	Интернет портал БеZформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/tyumenskoy-filarmonii-naznachen-
	noviy/132041509/
	27.05.2024
224.	Сетевое издание NG72.RU.
	https://tumen.bezformata.com/listnews/tyumenskoy-filarmonii-naznachen-
	noviy/132041509/
	27.05.2024
225.	Сетевое издание МегаТюмень
	http s://megatyumen.ru/kultura/svetlana-shkurina-stala-novym-direktorom-
	tyumenskoj-filarmonii/
	27.05.2024
226.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/stali-izvestny-pobediteli-konkursa-molodyh-darovanij-debyut/
	27.05.2024
227.	Интернет издание <u>Ньюспром.Ру</u>
	https://newsprom.ru/news/Obschestvo/281940.html
	27.05.2024
228.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	27.05.2024
229.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31688/
	27.05.2024
230.	Официальный сайт Тюменской филармонии
	https://tgf.kto72.ru/news/31688/
	27.05.2024
231.	Официальная страница ТКТО во «ВК»
	https://vk.com/wall-132671978?day=31052024&w=wall-132671978_7080%2Fall
	27.05.2024

232.	Официальная страница департамента культуры Администрации города
	Тюмени во «ВК»
	https://vk.com/culture72?w=wall-153678306_11132
	28.05.2024
233.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/tmnckit?w=wall-91921350_14773
	28.05.2024
234.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9351%2Fall
	28.05.2024
235.	Официальная страница администрации города Тюмени во «ВК»
	«Тюмень-наш дом»
	https://vk.com/tmnourhome?w=wall-75524445_110809
	30.05.2024
236.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9357%2Fall
	30.05.2024
237.	Тюменское интернет издание Лента новостей Тюмени tyumen-news.net
	https://tyumen-
	news.net/society/2024/05/31/379488.html?ysclid=lxk9cbtrby814073452
	31.05.2024
238.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31052024&w=wall-172207428_9362%2Fall
220	31.05.2024
239.	Интернет портал БеZформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/festival-talantov-proydet-na- chetireh/132248044/
	31.05.2024
240.	АНО «Тюменская область сегодня»
270.	№105 (6095) or 19.06.2024, crp. 8
	3.2103 (0033) 01 13.00.2021, etp. 0
241.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9370
	01.06.2024
242.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9371
	01.06.2024
243.	Оф. страница департамента культуры Администрации города Тюмени во
	«BK»
	https://vk.com/wall-153678306?day=30062024&w=wall-153678306_11141%2Fall
	02.06.2024
244.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4614558/master-klass-po-khoreografii
	02.06.2024

245	11 11010
245.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-xoreografii-
	\$NDQzNjAyMQ==
245	02.06.2024
246.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=16062024&w=wall-91921350_14812%2Fall
	02.06.2024
247.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=16062024&w=wall-91921350_14815%2Fall
	03.06.2024
248.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9373
	03.06.2024
249.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9379
	04.06.2024
250.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9380
	04.06.2024
251.	Оф. страница департамента культуры Администрации города Тюмени во
	«BK»
	https://vk.com/wall-153678306?day=30062024&w=wall-153678306_11154%2Fall
	05.06.2024
252.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9382
	05.06.2024
253.	Оф. страница департамента культуры Администрации города Тюмени во
	«BK»
	https://vk.com/wall-153678306?day=30062024&w=wall-153678306_11155%2Fall
	05.06.2024
254.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9384
	05.06.2024
255.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/etyud_tmn?w=wall-172207428_9393
	07.06.2024
256.	Официальный сайт ТКТО
	https://kto72.ru/news/31770/
	07.06.2024
257.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=27062024&w=wall-171548199_6121%2Fall
	10.06.2024
258.	Официальный портал органов гос.власти (сайт ДКТО)
	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12078922@e
	gNews
<u> </u>	70

	10.06.2024
259.	Официальный сайт ГТРК «Регион-Тюмень»
	https://region-
	tyumen.ru/articles/kultura/_festival_kazachiy_razgulyay_proshel_v_tyumeni/
	10.06.2024
260.	Департамент культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=27062024&w=wall-171548199_6124%2Fall
	10.06.2024
261.	Страница во «ВК» директора департамента культуры ТО Е.Майер
	https://vk.com/wall-171548199?day=27062024&w=wall-171548199_6124%2Fall
	10.06.2024
262.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=16062024&w=wall-91921350_14879%2Fall
	11.06.2024
263.	Оф. сайт издания «Тюменская область сегодня
	https://tumentoday.ru/2024/06/11/v_tyumeni_nagradili_pobediteley_oblastnogo_eta
	pa_delfiyskikh_igr/
	11.06.2024
264.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/delegacziya-tyumenskoj-oblasti-prinyala-uchastie-v-vi-
	festivale-forume-detskih-shkol-iskusstv-na-demidovskoj-zemle/
	11.06.2024
265.	Тюменское РОВСКС (АНО «Центр безопасности») стр. во «ВК»
	https://vk.com/wall-196504578?day=17062024&w=wall-196504578_1057%2Fall
	14.06.2024
266.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4719877/poeticheskii-marafon-den-pamyati
	14.06.2024
267.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4719732/konkurs-karaoke-leto-semya
	14.06.2024
268.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4526630mk
	15.06.2024
269.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/procie/poeticeskii-marafon-den-pamiati-
	\$NDUyNjgxOA==
	17.06.2024
270.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4738348/vystavka-risunkov-semya
	19.06.2024
271.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4738608/shou-talantov
	19.06.2024
272.	Афиша 7

	1,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	https://afisha7.ru/tyumen/prochie/4526818mk
252	21.06.2024
273.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-semia-
	\$NDU0MjEzNg==
	21.06.2024
274.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4542329mk
	22.06.2024
275.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4542073mk
	24.06.2024
276.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-semia-
	<u>\$NDU0MTk0Mw</u> ==
	28.06.2024
277.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4738217/vystavka-risunkov-semya
	19.06.2024
278.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4738408/vystavka-risunkov-semya
	23.06.2024
279.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4542136mk
	24.06.2024
280.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4770234/vystavka-ulochki-tyumeni
	27.06.2024
281.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/vystavka-risunkov-semia-event10370087
	28.06.2024
282.	ГТРК «Регион – Тюмень» стр. в «ВК», 11.06.2024
	https://vk.com/video-131652649_456261988
283.	ГТРК «Регион – Тюмень» стр. в «ВК», 11.06.2024
200.	1 11 1 (1 ci non 1 tomeno, ci p. b (bit/), 11.00.2021
203.	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall
284.	_ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall
	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет
	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет 20.06.2024 https://vk.com/wall-69939235_80000
284.	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет 20.06.2024 https://vk.com/wall-69939235_80000 AHO «Тюменская область сегодня», офиц. сайт издания
284.	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет 20.06.2024 https://vk.com/wall-69939235_80000 АНО «Тюменская область сегодня», офиц. сайт издания https://tumentoday.ru/2024/07/06/chem_zanyat_rebenka_na_letnikh_kanikulakh_so
284.	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет 20.06.2024 https://vk.com/wall-69939235_80000 AHO «Тюменская область сегодня», офиц. сайт издания
284.	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет 20.06.2024 https://vk.com/wall-69939235_80000 АНО «Тюменская область сегодня», офиц. сайт издания https://tumentoday.ru/2024/07/06/chem_zanyat_rebenka_na_letnikh_kanikulakh_so_vety_pedagoga/ 06.07.2024
284.	https://vk.com/wall-131652649?day=11062024&w=wall-131652649_65059%2Fall «Тюменская область сегодня» официальная страница в «ВК», видеосюжет 20.06.2024 https://vk.com/wall-69939235_80000 АНО «Тюменская область сегодня», офиц. сайт издания https://tumentoday.ru/2024/07/06/chem_zanyat_rebenka_na_letnikh_kanikulakh_so_vety_pedagoga/

	https://tumentoday.ru/2024/07/24/v_dk_neftyanik_proshlo_torzhestvennoye_meropr
	iyatiye posvyashchennoye 438letiyu tyumeni/
	24.07.2024
287.	Официальный сайт парламентской газеты «Тюменские известия»
	https://t-i.ru/articles/54427
	24.07.2024
288.	Инф. портал культура ТО
	https://www.kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135738-vystavka-
	risunkov-semya
	01.07.2024
289.	Официальный портал органов гос.власти (сайт ДКТО)
_0,,	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12082411@e
	gNews
	03.07.2024
290.	Официальная группа ТГИК в «ВК»
_> 00	https://vk.com/wall-190683655?day=31072024&w=wall-190683655_5242%2Fall
	04.07.2024
291.	Официальная страница колледжа искусств ТГИК в «ВК»
	репост со страницы ТГИК
	04.07.2024
292.	Официальная группа ТГИК в «ВК»
	https://vk.com/wall-190683655?day=31072024&w=wall-190683655_5243%2Fall
	04.07.2024
293.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-ulocki-tiumeni-
	\$NDU2ODcxOQ==
	04.07.2024
294.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135871-vystavka-
	<u>dinastiya</u>
	05.07.2024
295.	Город зовёт
	https://gorodzovet.ru/tyumen/semeinye-vykhodnye-event10385741
	08.07.2024
296.	Интернет портал Бе Еформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/konkursa-molodie-darovaniya-
	<u>rossii/133836153/</u>
	09.07.2024
297.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=31072024&w=wall-171548199_6282%2Fall
	09.07.2024
298.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4541943mk
	08.07.2024
_, 0,	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4541943mk

299.	Официальный портал органов гос.власти (сайт ДКТО)
277.	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12083108@e
	gNews
	09.07.2024
300.	Город зовёт
300.	https://gorodzovet.ru/tyumen/vystavka-dinastiia-event10394167
	13.07.2024
301.	Официальный сайт ФГБПОУ "Академическое музыкальное училище при
301.	МГК имени П.И. Чайковского"
	https://amumgk.ru/rezultaty-mol_dar_2024.html
	июль 2024
302.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
302.	https://artcenter72.ru/rezultaty-obshherossijskogo-konkursa-molodye-darovaniya-
	rossii-vserossijskoj-yunosheskoj-tvorcheskoj-s-mezhdunarodnym-uchastiem-2024-
	goda/?clckid=97de8317
	15.07.2024
303.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=31072024&w=wall-171548199_6305%2Fall
	16.07.2024
304.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31072024&w=wall-172207428_9509%2Fall
	17.07.2024
305.	Интернет портал Бе Дформата
	https://tumen.bezformata.com/listnews/nagradili-v-preddverii-dnya-
	goroda/134423784/
	24.07.2024
306.	Страница в «ВК» Шкуриной С.М. (директор Тюменской филармонии)
	https://vk.com/id10291901?w=wall10291901_2164%2Fall
	24.07.2024
307.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574736mk
	27.07.2024
308.	Официальный страница День города Тюмени – 438 лет во «ВК»
	https://vk.com/artprostranstvo72?w=wall-149798961_18926
	28.07.2024
309.	Центр культуры и творчества Тюмень стр. во «ВК»
	https://vk.com/wall-91921350?day=31072024&w=wall-149798961_18926
	28.07.2024
310.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574639mk
	28.07.2024
311.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574680mk
	28.07.2024
312.	Афиша 7
L	92

	1.4/-6-17//1-:1-:/45747001-
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574709mk 28.07.2024
212	
313.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК» https://wk.com/well_1722074282dov=21072024@www.well_172207428_05250/2Fell_
	https://vk.com/wall-172207428?day=31072024&w=wall-172207428_9525%2Fall
21.4	29.07.2024
314.	Оф. сайт ГАУ ДО ТО «Дворец творчества и спорта «Пионер»
	https://pioner72.ru/pedagogam/best-mentors/g-tyumen/
215	Июль 2024
315.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31072024&w=wall-172207428_9529%2Fall
21.5	31.07.2024
316.	ГТРК «Регион – Тюмень» стр. в «ВК», 24.07.2024
	https://region-
	tyumen.ru/articles/society/aktivnykh_tyumentsev_nagradili_v_preddverii_dnya_gor
	oda /
317.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135889-semeynye-
	vyhodnye
	01.08.2024
318.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135891-semeynye-
	<u>vyhodnye</u>
	01.08.2024
319.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135888-semeynye-
	vyhodnye
220	01.08.2024
320.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135890-semeynye-
	vyhodnye
224	02.08.2024
321.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135892-semeynye-
	vyhodnye
	02.08.2024
322.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135893-semeynye-
	vyhodnye
	02.08.2024
323.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-risunkov-mama-papa-a-2024-09-02
_	08.08.2024
324.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-risunkov-mama-papa-a-2024-09-02
	08.08.2024

325.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4808869/vystavka-risunkov-mama-papa-ya
	08.08.2024
326.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-risunkov-mama-papa-a-2024-09-02
	08.08.2024
327.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4808890/vystavka-risunkov-mama-papa-ya
	08.08.2024
328.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4808900/vystavka-risunkov-mama-papa-ya
	09.08.2024
329.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135904-vystavka-
	<u>risunkov-mama-papa-ya</u>
	12.08.2024
330.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135883-master-klass-po-
	<u>akterskomu-masterstvu</u>
	12.08.2024
331.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135902-vystavka-
	risunkov-mama-papa-ya
222	13.08.2024
332.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/135902-vystavka-
	<u>risunkov-mama-papa-ya</u> 13.08.2024
333.	
333.	Культура.РФ https://www.culture.ru/events/4833003/koncert-napolnim-muzykoi-serdca
	19.08.2024
334.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
334.	https://vk.com/wall-171548199?day=31082024&w=wall-171548199_6470%2Fall
	20.08.2024
335.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=31082024&w=wall-171548199_6474%2Fall
	21.08.2024
336.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574658mk
	23.08.2024
337.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/v-tyumenskoj-oblasti-proshla-tradiczionnaya-konferencziya-
	rabotnikov-dopolnitelnogo-obrazovaniya-sfery-kultury-i-iskusstva/
	24.08.2024
-	

338.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574709mk
	25.08.2024
339.	Официальный портал органов гос.власти (сайт ДКТО)
	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12088410@e
	gNews
	26.08.2024
340.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574639mk
	24.08.2024
341.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=31082024
	25.08.2024
342.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574736mk
	26.08.2024
343.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=31082024&w=wall-171548199_6510%2Fall
	27.08.2024
344.	Официальный сайт ресурсного центра по реализации к/политики
	https://artcenter72.ru/predstaviteli-tyumenskoj-oblasti-prinyali-uchastie-v-
	muzykalnoj-masterskoj-yuriya-rozuma/
	28.08.2024
345.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/semeinye-vyxodnye-
	<u>\$NDU3NDY4MA</u> ==
246	28.08.2024
346.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/prazdniki/4574680mk
2.47	30.08.2024
347.	Тумба.онлайн
	https://тумба.онлайн/tum/events/488539 31.08.2024
348.	Портал «ЧёКуда»
340.	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-dinastiia-\$NDU4OTI1Nw==
	31.08.2024
349.	Тумба.онлайн
347.	https://тумба.онлайн/tum/events/488766
	31.08.2024
350.	Афиша 7
350.	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4589257mk
	31.08.2024
351.	Тумба.онлайн
331,	https://тумба.онлайн/tum/events/488538
	31.08.2024
	07

352.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31082024&w=wall-172207428_9617%2Fall
	31.08.2024
353.	ТК «Твоя Тюмень» в «ВК», передача «Добрый вечер, Тюмень»
	https://vk.com/wall-134699547?day=19082024&w=wall-134699547_58044%2Fall
	19.08.2024
354.	Офиц.страница в «ВК» Ты в кадре! Медиапроект ТК «Твоя Тюмень»
	https://vk.com/tivkadretyumen?w=wall-226745091_189
	19.08.2024
355.	ТК «Твоя Тюмень» в «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=20082024&w=wall-134699547_58057
	20.08.2024
356.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4888472/master-klass-po-rospisi-kruzhki
	06.09.2024
357.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-rospisi-kruzki-
	\$NDc1NDQ4Ng==
	08.09.2024
358.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4887000/tvorcheskaya-vstrecha-s-kompozitorom-
	<u>valeriem-serebrennikovym</u>
	10.09.2024
359.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4808890/vystavka-risunkov-mama-papa-ya
	11.09.2024
360.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4683822mk
	12.09.2024
361.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4683858mk
	12.09.2024
362.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4911298/vystavka-letnie-etyudy
	13.09.2024
363.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4683881mk
	12.09.2024
364.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vstrechi/4756599mk
	13.09.2024
365.	Тумба.онлайн
	https://тумба.онлайн/tum/events/506097
	13.09.2024

366.	Тумба.онлайн
	https://тумба.онлайн/tum/events/492450
	13.09.2024
367.	Тумба.онлайн
	https://тумба.онлайн/tum/events/506821
	13.09.2024
368.	Тумба.онлайн
	https://тумба.онлайн/tum/events/506096
	13.09.2024
369.	Тумба.онлайн
	https://тумба.онлайн/tum/events/506596
	13.09.2024
370.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4754486mk
	14.09.2024
371.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4755235mk
	15.09.2024
372.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-letnie-etudy-2024-09-20
	19.09.2024
373.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-sovremennoi-
	xoreografii-\$NDc1NTIzNQ==
	20.09.2024
374.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=30092024&w=wall-171548199_6638%2Fall
	20.09.2024
375.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-akterskomu-masterstvu-
	<u>\$NDY4NjE1MA</u> ==
	24.09.2024
376.	Ресурсный центр РЦРМО стр. в «ВК»
	https://vk.com/rcrmo_to?w=wall-212629858_323
255	24.09.2024
377.	Ресурсный центр РЦРМО стр. в «ВК»
	https://vk.com/rcrmo_to?w=wall-212629858_324
270	24.09.2024
378.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4833003/koncert-napolnim-muzykoi-serdca
250	25.09.2024
379.	Афиша 7 https://ofisha7.my/txnuman/ahushania/4686150mls
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4686150mk 25.09.2024
	ZJ.U7.ZUZ 4

380.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4952331/vystavka-risunkov-osen
	25.09.2024
381.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-risunkov-osen-2024-10-01
	25.09.2024
382.	Инф. портал культура ТО
	https://kultura-to.ru/new/index.php/novosti-kultura-rf/item/136358-koncert-
	napolnim-muzykoy-serdca
	26.09.2024
383.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vstreci/tvorceskaia-vstreca-s-kompozitorom-
	valeriem-serebrennikovym-\$NDc1NjU5OQ==
	27.09.2024
384.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/4710600mk
	30.09.2024
385.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-osen-
	\$NDgzMDg3Mw==
	30.09.2024
386.	Штаб общ. поддержки ЕР Тюм. обл. сообщество в «ВК»
	https://vk.com/wall-219673783?day=30092024&w=wall-219673783_3662%2Fall
	30.09.2024
387.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=30092024&w=wall-171548199_6689%2Fall
	30.09.2024
388.	Ресурсный центр по реализации к/политики оф.сайт
	https://artcenter72.ru/4503-2/
	30.09.2024
389.	Официальная страница ДШИ «Этюд» во «ВК»
	https://vk.com/wall-172207428?day=31082024&w=wall-172207428_9617%2Fall
200	31.08.2024
390.	ТК «Твоя Тюмень» в «ВК», передача «Добрый вечер, Тюмень»
	https://vk.com/wall-134699547?day=19082024&w=wall-134699547_58044%2Fall
201	19.08.2024
391.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4976816/vystavka-siluetnykh-kompozicii-chernilnye-
	fantazii
202	02.10.2024
392.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-siluetnyh-kompozicij-cernilnye-
	fantazii-2024-10-07
	02.10.2024

393.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4982176/vystavka-risunkov-osennyaya-pora
	03.10.2024
394.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-risunkov-osennaa-pora-2024-10-14
	03.10.2024
395.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4981525/prazdnik-oseniny
	04.10.2024
396.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4985480/vystavka-dary-oseni
	04.10.2024
397.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4988256/ekologicheskaya-akciya
	04.10.2024
398.	Идём в музей
	https://idemvmuzei.ru/exhibition/view/vystavka-dary-oseni-2024-10-18
	04.10.2024
399.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4856075mk
100	08.10.2024
400.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vstreci/ekologiceskaia-akciia-\$NDg2Nzk3MQ==
401	09.10.2024
401.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-rospisi-bumaznyx-izdelii-\$NDg1NjA3NQ==
	09.10.2024
402.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
702.	https://vk.com/wall-171548199?day=31102024&w=wall-171548199_6793%2Fall
	11.10.2024
403.	Портал «ЧёКуда»
405.	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-pamiati-iuaguliaeva-
	\$NDg4NzY4NQ==
	12.10.2024
404.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vokalnaia-privivka-
	\$NDg2ODE5Ng==
	14.10.2024
405.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4986473/master-klass-po-rospisi-bumazhnykh-izdelii
	16.10.2024
406.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-muzykalnaia-osen-
	\$NDg1NzQ3MQ==

	16.10.2024
407.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4987936/koncert-blagodatnye-plody-muzykalnoi-
	oseni
	19.10 .2024
408.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5007722/koncert-pamyati-yu-a-gulyaeva
	19.10.2024
409.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4988524/koncert-vokalnaya-privivka
	21.10.2024
410.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/4987302/koncert-muzykalnaya-osen
	21.10.2024
411.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-dary-oseni-\$NDg2NTQ0NQ==
	23.10.2024
412.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5032387/koncert-osennyaya-palitra
	23.10.2024
413.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/4857471mk
	23.10.2024
414.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-blagodatnye-plody-muzykalnoi-
	oseni-\$NDg2NzY0OQ==
	24.10.2024
415.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-osenniaia-palitra-
	<u>\$NDkxMjYwOA</u> ==
	24.10.2024
416.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/vystavki/4865445mk
	25.10.2024
417.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=31102024&w=wall-171548199_6905%2Fall
	29.10.2024
418.	Ресурсный центр по реализации к/политики оф.сайт
	https://artcenter72.ru/v-tyumenskoj-oblasti-nagradili-yunyh-darovanij-rossii/
	30.10.2024
419.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5017107/master-klass-cvety
	01.11.2024

420.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5058261/master-klass-novogodnyaya-kruzhka
	01.11.2024
421.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5017232/master-klass-kartina-maslom
	01.11.2024
422.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5056706/master-klass-po-igre-na-gitare
	01.11.2024
423.	Официальная страница ТКТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-132671978?day=30112024&w=wall-132671978_8346
	02.11.2024
424.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-kartina-maslom-
	\$NDg4NTgwOQ==
	02.11.2024
425.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk
	02.11.2024
426.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf
	05.11.2024
427.	Афиша 7
427.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024
427.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf
428.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7
428.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk
428.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024
428.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда»
428.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw==
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024
428.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда»
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-\$NTAwNjcyMQ==
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-\$NTAwNjcyMQ== 08.11.2024
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia- \$NTAwNjcyMQ== 08.11.2024 Афиша 7
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-\$NTAwNjcyMQ== 08.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4885809mk
428. 429. 430. 431.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-\$NTAwNjcyMQ== 08.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4885809mk 09.11.2024
428. 429. 430.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-\$NTAwNjcyMQ== 08.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4885809mk 09.11.2024 Культура.РФ
428. 429. 430. 431.	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5032594/koncert-uchashikhsya-v-tgf 06.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4886885mk 05.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw== 08.11.2024 Портал «ЧёКуда» https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-vse-kraski-zizni-dlia-tebia-\$NTAwNjcyMQ== 08.11.2024 Афиша 7 https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/4885809mk 09.11.2024

434.	Портал «ЧёКуда»
151.	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-igre-na-gitare-
	\$NDkzNTk1MQ==
	09.11.2024
435.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5117431/vystavka-plastilinovye-istorii
	11.11.2024
436.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-sila-moego-golosa-
	\$NTA1NDc1OQ==
	11.11.2024
437.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5120999/vystavka-risunkov-lyubimym
	15.11.2024
438.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw==
	16.11.2024
439.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-dlia-mam-\$NDkwMzE2Mw==
	16.11.2024
440.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-plastilinovye-istorii-
	\$NTAyMTg5MQ==
	16.11.2024
441.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5160679/master-klass-sila-moego-golosa
	20.11.2024
442.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam
	21.11.2024
443.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/koncerty/4903163mk
	22.11.2024
444.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=30112024&w=wall-171548199_7041
4.45	22.11.2024
445.	Официальный портал органов государственной власти
	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12099283@e
	gNews&clckid=c26a2669
446	22.11.2024
446.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-po-igre-na-gitare-
	<u>\$NDkzNTk1MQ</u> == 23.11.2024
	Z3.11.202 4

447.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort
	25.11.2024
448.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/5054759mk
	26.11.2024
449.	Ресурсный центр стр. в соц.сети во «ВКонтакте» ДНК «Строитель»
	https://vk.com/wall-212629858?day=30112024&w=wall28849696_13637
	27.11.2024
450.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima
	29.11.2024
451.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5190196/vystavka-risunkov-zimushka-zima
	29.11.2024
452.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/wall-171548199?day=30112024&w=wall-171548199_7059
	25.11.2024
453.	Ресурсный центр по реализации к/политики оф.сайт
	https://artcenter72.ru/obrazczovyj-detskij-horovoj-kollektiv-sibiryata-zavoeval-
	nagradu-mezhdunarodnogo-konkursa/
	26.11.2024
454.	Культура.РФ
454.	Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam
454.	· · · · ·
454.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam
	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024
	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-
	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka
455.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024
455.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ
455.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam
455. 456.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024
455. 456.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ
455. 456.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima
455. 456. 457.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024
455. 456. 457.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ
455. 456. 457.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort
455. 456. 457.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort 03.12.2024
455. 456. 457.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort 03.12.2024 Оф.стр. Департамента культуры г.Тюмени в соц.сети во «ВК»
455. 456. 457.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort 03.12.2024 Оф.стр. Департамента культуры г.Тюмени в соц.сети во «ВК» https://vk.com/wall-153678306?day=25122024&w=wall-153678306_11696
455. 456. 457. 458.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort 03.12.2024 Оф.стр. Департамента культуры г.Тюмени в соц.сети во «ВК» https://vk.com/wall-153678306?day=25122024&w=wall-153678306_11696 03.12.2024
455. 456. 457. 458.	https://www.culture.ru/events/5157459/vystavka-risunkov-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5161279/vystavka-risunkov-po-stranicam-konka-gorbunka 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169153/koncert-slava-geroyam 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5189989/vystavka-zimushka-zima 02.12.2024 Культура.РФ https://www.culture.ru/events/5169347/vystavka-risunkov-zimnii-natyurmort 03.12.2024 Оф.стр. Департамента культуры г.Тюмени в соц.сети во «ВК» https://vk.com/wall-153678306?day=25122024&w=wall-153678306_11696 03.12.2024 Культура.РФ

4/1	п под
461.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/koncert-slava-geroiam-
	\$NTA3NDMwNw==
	04.12.2024
462.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/obucenie/master-klass-sila-moego-golosa-
	<u>\$NTA1NDc1OQ</u> ==
	05.12.2024
463.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-zimuska-zima-
	<u>\$NTA5NTMyMg</u> ==
	05.12.2024
464.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/prazdnicnyi-koncert-
	\$NTEwNTY1OA==
	05.12.2024
465.	Афиша 7
	https://afisha7.ru/tyumen/obuchenie/5054759mk
	05.12.2024
466.	Телеканал Тюменское время стр. во «ВК»
400.	https://vk.com/wall-172207428?day=05122024&w=wall-27760724_1120363
	05.12.2024
467.	Официальной странице Ресурсного центра развития межнациональных
407.	отношений ТО
	https://vk.com/rcrmo_to?w=wall-212629858_332 05.12.2024
160	
468.	Оф.стр. Департамента культуры ТО в социальной сети во «ВКонтакте»
	https://vk.com/depculture?w=wall-171548199_7121
4.60	07.12.2024
469.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-zimnii-natiurmort-
	\$NTA3NDQ5MA==
	11.12.2024
470.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/zimnie-vecera-\$NTEzNjM1MQ==
	12.12.2024
471.	Оф.стр. Департамента культуры г.Тюмени в соц.сети во «ВК»
	https://vk.com/wall-153678306?day=25122024&w=wall-153678306_11734
	13.12.2024
472.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/cirk-zazigaet-ogni-\$NTE2NjgzMg==
	18.12.2024
473.	Ресурсный центр по реализации к/политики оф.сайт
	https://artcenter72.ru/itogi-pervogo-etapa-ii-regionalnogo-konkursa-nastavnikov-i-
	molodyh-pedagogov-formula-professionalnogo-uspeha/

	19.12.2024
474.	Культура.РФ
	https://www.culture.ru/events/5190196/vystavka-risunkov-zimushka-zima
	20.12.2024
475.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/koncert-novogodnee-nastroenie-
	<u>\$NTE1MTI3Nw</u> ==
	23.12.2024
476.	Ресурсный центр по реализации к/политики оф.сайт
	https://artcenter72.ru/v-tyumeni-otkrylas-obnovlennaya-detskaya-
	<u>hudozhestvennaya-shkola-im-a-p-mitinskogo/</u>
	23.12.2024
477.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/koncert-na-elke-muzykalnye-igolki-
	<u>\$NTE2OTMyOA</u> ==
	23.12.2024
478.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/prazdniki/minutocku-vnimaniia-
	\$NTE0NDk5MQ==
	24.12.2024
479.	Портал «ЧёКуда»
	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/koncerty/novogodniaia-skazka-dlia-vsei-semi-
	$\frac{\text{$NTE1MTg0Mg}}{\text{$112,2024}} =$
400	24.12.2024
480.	Официальный портал органов государственной власти
	https://depkult.admtyumen.ru/OIGV/culture/news/more_news.htm?id=12109257@e
	gNews 24.12.2024
481.	24.12.2024 Recovery vi wayan wa naa zwaayyyy y/za zwzyyay ah aaiir
401.	Pесурсный центр по реализации к/политики оф.сайт https://artcenter72.ru/dshi-tyumenskoj-oblasti-stali-pobeditelyami-grantovogo-
	konkursa-prezidentskogo-fonda-kulturnyh-inicziativ/
	24.12.2024
482.	Портал «ЧёКуда»
102.	https://chekuda.ru/tyumen/afisha/vystavki/vystavka-risunkov-zimuska-zima-
	\$NTA5NTQzMg==
	26.12.2024
483.	Официальная страница администрации г.Тюмени. во «ВК»
	https://vk.com/tmnourhome?w=wall-75524445_120672
	26.12.2024

7. Учебно-методическое и библиотечно-информационное обеспечение

Основным инструментом организации образовательного процесса в Учреждении является учебно-методическое обеспечение, которое непосредственно отражает как способы построения учебного процесса, так и дает достаточно полное представление об объеме содержания обучения,

подлежащего усвоению. Основная цель учебно-методического обеспечения — создание условий для реализации требований законодательства об образовании посредством предоставления учащимся, педагогам полного комплекта учебно-методических материалов для освоения образовательной программы.

Учебно-методическое обеспечение позволяет:

- -систематизировать нормативные документы, методические материалы и средства обучения;
- -повысить эффективность и качество учебных занятий;
- -сформировать систему объективной оценки компетенций учащихся и выпускников.

Учебно-методическое информационное обеспечение И образовательного процесса включает комплекс основных учебников, учебноучебной методических пособий информационных ресурсов ДЛЯ методических деятельности учащихся; комплекс рекомендаций информационных ресурсов по организации образовательного процесса; материально-технические условия ДЛЯ реализации образовательного процесса.

Учебно-методическое обеспечение образовательного процесса предусматривает разработку учебно-методических комплектов дисциплин, освоение технологий обучения и внедрение инновационных педагогических технологий.

В целях качественного учебно-методического и информационного обеспечения функционирует библиотека. Одной из основных задач школьной библиотеки является обеспечение образовательного процесса через комплектование и сохранение нотного и методического фонда, а также приведение школьного библиотечного фонда в соответствие с федеральными государственными требованиями и условиями реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств. Библиотека ориентирована на полноценное обеспечение учебного процесса.

Доступ к библиотечному фонду открытый, расстановка фонда тематическая. Фонд библиотеки комплектуется с учётом профиля Учреждения и потребности в учебной и нотной литературе.

Библиотечный фонд Учреждения составляет 5745 печатных изданий. Учебные пособия и нотную литературу школа приобретает за счет собственных средств и средств национального проекта «Культура» регионального проекта «Культурная среда».

Вывод: система учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения образовательного процесса в Учреждении соответствует требованиям, предъявляемым к учреждениям дополнительного образования.

8. Кадровое обеспечение образовательного процесса

Кадровый потенциал учреждения выступает важным ресурсным обеспечением образовательной программы. За годы многолетней

деятельности, в школе сложился дружный и эффективный педагогический коллектив. Профессионализм и квалификация педагогов позволяет успешно выполнять задачи по реализации образовательных программ, обеспечивать качество образования обучающихся.

В текущем году, приоритетными функциями кадровой службы учреждения, являлись работа по: подбору недостающих кадров, адаптации вновь принятых работников, в том числе молодых специалистов, повышению квалификации персонала, и эффективному использованию потенциала работников.

Образовательный процесс в Учреждении осуществляется высококвалифицированными специалистами.

По численности на сегодняшний день кадровый состав учреждения распределяется следующим образом: директор — 1 человек; административно — управленческий персонал — 8 человек; педагогический персонал — 151 человек (основной персонал 126 чел., внешние совместители 25 человек); учебно-вспомогательный персонал — 18 человек. Проведённый анализ качества кадрового обеспечения МАУ ДО ДШИ «Этюд» за предшествующий год, позволил выделить позитивные изменения, которые заключаются в следующем:

- большая часть педагогических работников имеют высшее-профессиональное образование по профилю преподаваемого предмета;
- прослеживается постоянное увеличение количества преподавателей, прошедших аттестацию и имеющих квалификационную категорию;
- педагогические работники своевременно проходят курсы повышения квалификации, участвуют в профессиональных конкурсах, семинарах и т.д.;

Уровень образования и профессиональная переподготовка за 2024 год

U PU	у робень образования и профессиональная переподготовка за 2024 год						
Числе	В. т.ч.	педагогическ	ий персонал,	Число преподавателей, повысивших свой			
нность	чел.			прос	рессиональный уровень , чел.		
работа				(курсы і	повышения квалификации, проф.		
ющих,				пере	подготовка, подтвержденные		
чел.				серт	ификатами, свидетельствами,		
					удостоверениями и т.д.)		
	Всего	Высшее	Среднее-	Всего	в т. ч. прошедших обучение в		
		образование	специальное	Центрах непрерывного			
			образование		образования и повышения		
					квалификации творческих и		
					управленческих кадров в сфере		
					культуры в рамках РП		
				«Творческие люди» ФП			
					«Культура»		
153*	126	74	52	35	11		

Средний возраст сотрудников педагогического персонала составляет 45-50 лет.

Все преподаватели имеют профильное высшее или среднее специальное образование. Число преподавателей с высшим образованием составляет 74 человека, со средним специальным образованием 52 человека.

Основной кадровый состав преподавателей довольно стабилен, в учреждении практически отсутствует текучесть кадров.

Кадровой службой ведётся систематическая работа по привлечению молодых специалистов, которыми ежегодно пополняется педагогический коллектив. В 2024 учебном году на работу были приняты 2 молодых специалиста. В настоящий момент в школе работает 6 молодых специалистов.

Психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса в учреждении не предусмотрено.

Педагогический стаж (без внешних совместителей)

Учебный	До 2-х лет	С 2 до 5 лет	С 5 до 10	10-20	Более 20 лет
год			лет		
2022	5	8	18	30	75
2023	6	6	19	32	71
2024	4	7	21	28	66

Сегодня в Учреждении работает 52% преподавателей с большими стажем и опытом работы более 20 лет.

Квалификационная – категория (без внешних совместителей)

	-	- `		,
Год	высшая	первая	Соответствие	Без
			занимаемой	категории
			должности	
2024	64	25	29	8

Учреждение ведет активную работу по аттестации сотрудников. Своевременно направляет преподавателей на курсы повышения квалификации, семинары, мастер-классы. Взаимопосещение и открытые уроки, в соответствии с утверждённым планом работы, являются в учреждении обязательными.

Аттестация педагогических работников

Категория	2022 год	2023 год	2024 год
Высшая	11	19	14
Первая	9	5	4
Соответствие	14	9	6
занимаемой			
должности			
ИТОГО:	34	33	24

Из общего числа прошедших аттестацию педагогических работников, 6 человек повысили квалификационную категорию.

Вывод: В МАУ ДО ДШИ «Этюд» сформирован квалифицированный педагогический коллектив. Уровень квалификации работников отвечает

требованиям занимаемой ими должности. Преподаватели своевременно и систематически проходят курсы повышения квалификации, участвуют в что форумах, конференциях и семинарах, обеспечивает повышение компетентности преподавателей. Учреждение располагает достаточным кадровым потенциалом, способным на высоком уровне решать задачи по обучению учащихся. В целях повышения квалификации направлять специалистов И преподавателей на курсы повышения квалификации, семинары, мастер-классы.

9. Материально-техническая база

Учебно-воспитательный процесс осуществляется в 6 корпусах общей площадью 3679,5 кв.м. Имеются актовые залы, хореографические залы, библиотека. В 2023 году учреждением получено безвозмездно здание по адресу: ул. Буденного, 13 — балансовая стоимость составляет 22920853,11 руб.

Адрес здания	Число	помещений, пл	Характеристика	
	всего	Учебные помещения	Актовые, хореографические	помещения
			залы	
Текстильная, 21\2	1\505,5	22\317	1\73,8	Первый этаж жилого дома
Одесская 41\3	1\370,9	17\255	1\56,7	Первый этаж жилого дома
Широтная, 15	1\1681	22\663,7	1\70,6	Административное здание
Камчатская, 146	1\368,3	8\156,1	1\43,6	Часть административного здания
Пермякова, 37	1\598,5	14\427	3\119,3	Четвертый этаж административного здания
Мельникайте, 131\1	1\155,3	3\82,3	1\48	Первый этаж жилого дома
Буденного, 13	1\1197,20	-	-	Административное здание

Общая оснащенность Учреждения компьютерами составляет единицы, из них 10 используется в учебных целях. В теоретических установлены интерактивные имеются мобильные кабинетах доски, компьютерные классы на базе планшетов, комплекты звукового оборудования.

Музыкальные кабинеты укомплектованы необходимым набором инструментов. Учебные кабинеты оснащены учебно-наглядными пособиями: тематическими таблицами, гипсами, чучелами птиц.

В 2024 году учреждением приобретено имущество на сумму 307 520 руб. в том числе:

Наименование	Ед. изм.	Количество

Машины и оборудование:	ШТ.	54
МФУ лазерное – 2		
Балалайка электро-акустическая 6-струнная – 1		
Флеш-диск – 12		
Подвесная рельсовая система – 4		
Мышь проводная – 2		
Набор беспроводной – 3		
Огнетушители - 15		
Прочие - 15		
Инвентарь производственный и хозяйственный, в том	ШТ.	112
числе:		
Мебель офисная – 1		
Чехлы для музыкальных инструментов – 9		
Оборудование с целью обеспечения ММГН - 2		
Платок сценический - 96		
Прочее - 4		

В учреждении в 2024 году проведены текущие ремонты на сумму 294 271 рублей, в том числе:

- перенос дверных блоков по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, 37
- ремонт участка стены в коридоре по адресу: г. Тюмень, ул. Одесская, 41
- замена линолеума коридора 2-го этажа по адресу: ул. Широтная, 15
- ремонт раздевалки хореографического отделения по адресу: ул.Одесская, 41

Учебный процесс обеспечен копировально-множительной техникой. Во всех корпусах обеспечен выход в Интернет.

Пополнение и совершенствование материально-технической базы в основном осуществляется за счет бюджетных и внебюджетных средств.

Материально-техническая база Учреждения требует дальнейшего развития в части оснащения учебных кабинетов средствами современной мультимедийной и другой оргтехники, музыкальными инструментами. Проблемы:

- Отсутствие концертного и выставочного залов;
- Отсутствие капитального ремонта корпуса по ул. Камчатская, д. 146 и корпуса по ул. Широтная,15;
- Помещения и инфраструктура не обеспечены необходимыми условиями для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Вывод: состояние материально-технической базы в целом обеспечивает возможность проведения образовательного процесса с учетом задач и специфики реализуемых образовательных программ, позволяет педагогическому коллективу вести подготовку учащихся в соответствии с требованиями.

10. Внутренняя система оценки качества образования

Система оценки качества образования Учреждения — основной источник информации для диагностики состояния и результатов образовательного процесса.

Основным объектом контроля является деятельность преподавателей Учреждения, а предметом — соответствие результатов их педагогической деятельности законодательству РФ и нормативным актам.

Ежегодно проведение оценки качества образования направлено на диагностику и анализ деятельности педагогических работников по следующим направлениям:

- реализация утвержденных образовательных программ и учебных планов;
- использование методического обеспечения в образовательном процессе;
- соблюдение Устава Учреждения, правил внутреннего трудового распорядка и иных локальных актов Учреждения;
- соблюдение требований к ведению учебно-методической документации: журналов групповых и индивидуальных учебных занятий, «индивидуальных планов» учащихся;
- соблюдение порядка проведения промежуточной и итоговой аттестации учащихся и текущего контроля их успеваемости;
- уровень освоение образовательных программ, качества знаний, умений и навыков учащихся, динамики личностного роста;
- соблюдение правил безопасности и санитарных норм, в том числе проведения преподавателями инструктажей учащихся;
- соблюдение правил эксплуатации имущества Учреждения, в том числе музыкальных инструментов;
- выполнение планов по реализации программ методической, творческой и культурно-просветительской деятельности;
- выполнение показателей эффективности, установленных «эффективными контрактами»;
- степень удовлетворенности потребителей качеством оказываемых образовательных услуг.

Формами контроля являются:

- посещение администрацией Учреждения и взаимопосещение уроков, концертов, академических концертов, показов, зачетов и экзаменов;
- проверка учебно-методической документации (журналов групповых и индивидуальных учебных занятий, индивидуальных планов, планов и отчетов по результатам методической, творческой и культурно-просветительской деятельности);
 - проверка отчетов по показателям эффективности деятельности;
- анализ результатов мониторинга удовлетворенности потребителей качеством оказываемых Учреждением услуг.

Вывод: внутренняя система оценки качества образования в Учреждении соответствует нормативным требованиям.

Заключение

- МАУ ДО «ДШИ «Этюд» является успешно функционирующим образовательным учреждением. Анализ всех направлений деятельности за 2024 г. позволяет сделать следующие выводы:
- Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности осуществляется В соответствии законодательством Российской Федерации и уставом Учреждения. Нормативно-правовая разработанная В Учреждении, отвечает документация, направлениям деятельности и статусу образовательного учреждения;
- 2. Сложившаяся система управления Учреждением обеспечивает взаимодействие всех структур, направленное на успешное решение задач организации и реализации образовательного процесса;
- 3. Учебный процесс в Учреждении организован в соответствии с требованиями, предъявляемыми в организации образовательного процесса в учреждениях дополнительного образования;
- Реализуемые Учреждении В программы подготовки соответствуют лицензии. Качество подготовки соответствует федеральным государственным требованиям к минимуму содержания, условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы ПО областям дополнительным общеразвивающим программам;
- 5. Организация и содержание воспитательной работы в Учреждении способствует развитию духовной культуры, нравственных и эстетических качеств учащихся, формированию гражданской позиции, патриотизма. В Учреждении созданы условия для организации внеучебной деятельности, осуществляется системная профилактическая работа;
- 6. Система учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения образовательного процесса в Учреждении соответствует требованиям, предъявляемым к учреждениям дополнительного образования;
- 7. Обеспеченность педагогическими кадрами позволяет достаточно эффективно осуществлять образовательную деятельность. Уровень квалификации работников отвечает требованиям занимаемой ими должности;
- 8. Состояние материально-технической базы в целом обеспечивает возможность проведения образовательного процесса с учетом задач и специфики реализуемых образовательных программ, позволяет педагогическому коллективу вести подготовку учащихся в соответствии с требованиями;
- 9. Внутренняя система оценки качества образования в Учреждении соответствует нормативным требованиям.

ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ПОДЛЕЖАЩЕЙ САМООБСЛЕДОВАНИЮ ЗА 2024 Г.

N п/п	Подлежащей самоовследованию за Показатели	Единица измерения (2024)	
1.	Образовательная деятельность		
1.1	Общая численность учащихся, в том числе:	2966	человек
1.1.1	Детей дошкольного возраста (3 - 7 лет)	174	человек
1.1.2	Детей младшего школьного возраста (7 - 11 лет)	1995	человек
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (11 - 15 лет)	741	человек
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (15 - 17 лет)	56	человек
1.2	Численность учащихся, обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных образовательных услуг	692	человек
1.3	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся в 2-х и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей численности учащихся	35/1,2%	человек/
1.4	Численность/удельный вес численности учащихся с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в общей численности учащихся	-	человек/
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам для детей с выдающимися способностями, в общей численности учащихся	680/23%	человек/ %
1.6	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам, направленным на работу с детьми с особыми потребностями в образовании, в общей численности учащихся, в том числе:	36/ 1,2%	человек/ %
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	37/1,2%	человек/ %
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	11/0,4%	человек/ %
1.6.3	Дети-мигранты	-	человек/ %
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	-	человек/

1.7	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей численности учащихся	1023/ 34,5	человек/ %
1.8	Численность/удельный вес численности учащихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	2369/ 80,5%	человек/ %
1.8.1	На муниципальном уровне	363/12,3%	человек/ %
1.8.2	На региональном уровне	660/22,4%	человек/ %
1.8.3	На межрегиональном уровне	-	человек/ %
1.8.4	На федеральном уровне	378/12,9%	человек/ %
1.8.5	На международном уровне	968/32,9%	человек/ %
1.9	Численность/удельный вес численности учащихся - победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	2562/87%	человек/ %
1.9.1	На муниципальном уровне	318/10,8%	человек/ %
1.9.2	На региональном уровне	610/20,7%	человек/ %
1.9.3	На межрегиональном уровне	-	человек/ %
1.9.4	На федеральном уровне	668/22,7%	человек/ %
1.9.5	На международном уровне	966/32,8%	человек/ %
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, участвующих в образовательных и социальных проектах, в общей численности учащихся, в том числе:	384/13,1%	человек/ %
1.10.1	Муниципального уровня	384/13,1%	человек/ %
1.10.2	Регионального уровня	-	человек/ %
1.10.3	Межрегионального уровня	-	человек/

			%
1.10.4	Федерального уровня	-	человек/ %
1.10.5	Международного уровня	-	человек/ %
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной организацией, в том числе:	6	единиц
1.11.1	На муниципальном уровне	6	единиц
1.11.2	На региональном уровне	-	единиц
1.11.3	На межрегиональном уровне	-	единиц
1.11.4	На федеральном уровне	-	единиц
1.11.5	На международном уровне	-	единиц
1.12	Общая численность педагогических работников	126	человек
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	74\59%	человек/ %
1.14	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	74\59%	человек/
1.15	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	52\39%	человек/
1.16	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	52\39%	человек/
1.17	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	89\71%	человек/
1.17.1	Высшая	64\51%	человек/ %
1.17.2	Первая	25\20%	человек/ %

1.18	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:		
1.18.1	До 5 лет	11\9%	человек/ %
1.18.2	Свыше 30 лет	66\52%	человек/ %
1.19	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	14\11%	человек/ %
1.20	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	50\40%	человек/ %
1.21	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	182\119%	человек/ %
1.22	Численность/удельный вес численности специалистов, обеспечивающих методическую деятельность образовательной организации, в общей численности сотрудников образовательной организации	21\16%	человек/
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими работниками образовательной организации:		
1.23.1	За 3 года	4	единиц
1.23.2	За отчетный период	1	единиц
1.24	Наличие в организации дополнительного образования системы психолого-педагогической поддержки одаренных детей, иных групп детей, требующих повышенного педагогического внимания	нет	да/нет
2.	Инфраструктура		
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0	единиц
2.2	Количество помещений для осуществления образовательной деятельности, в том числе:	87	единиц
2.2.1	Учебный класс	73	единиц

2.2.2	Лаборатория	0	единиц
2.2.3	Мастерская	0	единиц
2.2.4	Танцевальный класс	5	единиц
2.2.5	Спортивный зал	0	единиц
2.2.6	Бассейн	0	единиц
2.3	Количество помещений для организации досуговой деятельности учащихся, в том числе:	0	единиц
2.3.1	Актовый зал	0	единиц
2.3.2	Концертный зал	0	единиц
2.3.3	Игровое помещение	0	единиц
2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	нет	да/нет
2.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	нет	да/нет
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	нет	да/нет
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	нет	да/нет
2.6.2	С медиатекой	нет	да/нет
2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	нет	да/нет
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	нет	да/нет
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	нет	да/нет
2.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	-	человек/